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Warmadewa yang kita cintai dan pihak-pihak yang berkepentingan terutama dapat dipakai 
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RINGKASAN EKSEKUTIF 

Rencana Strategis (Renstra)  tahun 2019 - 2022 merupakan tahapan ke tiga dari Peta 
pengembangan Unwar pada Rencana Induk Pengembangan (RIP) tahun 2011- 2034, dengan 
tonggak capaian kompetitif di Indonesia. Renstra ini telah disetujui oleh Senat dan telah 
ditetapkan oleh Rektor dengan Surat Keputusan nomor: 03.a/Unwar/PD/-02/2019, tanggal 3 
Januari 2019. Lakis merupakan pertangungjawaban rektor kepada pemangku kepentingan baik 
internal maupun eksternal dan harus diunggah pada web site sehingga bisa diakses setiap saat 
guna mengetahui perkembangan Unwar. Ini merupakan salah satu komitmen rektor untuk 
mewujudkan Good University Governance sesuai dengan amanat Kementerian Pendidikan 
Tinggi dan seluruh masyarakat khusunya yang mengikuti pendidikan tinggi di Unwar. Lakis ini 
merupakan hasil pelaksanaan RKAT tahun 2019 yang memuat tentang capaian terhadap IKS 
yang tertuang dalam renstra dan rekomendasi sebagai wujud pertanggungjawaban pelaksanaan 
kegiatan dalam setahun. Hasil capaian IKS tahun 2019 ini untuk dipakai sebagai dasar dalam 
menyusun rencana yang menjadi prioritas pada tahun berikutnya. Selain itu data LAKIS dapat 
mempermudah pengisian dan pengembangan Instrumen LKPT, LKPS dan Evaluasi Diri dari 
instrumen akreditasi kriteria 9 (versi 3.0 dan 4.0).  

 Maksud pembuatan Lakis adalah untuk mengevaluasi capaian Indikator Kinerja 
Sasaran (IKS) pelaksanaan program selama 1 tahun, dengan tujuan sebagai berikut: (1) 
Mengetahui prosentase tingkat kinerja pelaksanaan program selama satu tahun; (2) Untuk 
indentifikasi terhadap faktor pendorong keberhasilan  ketercapian IKS dan faktor penghambat 
ketidaktercapaian IKS; (3) Sebagai referensi untuk penyusunan program kerja pada tahun 
berikutnya; (4) Dasar mengambil kebijakan akademik dan nonakademik sesuai dengat target IKS 
yang ingin dicapai; (5) Sebagai pertangungjawaban kepada seluruh pemangku kepentingan; (6) 
Komitmen untuk mewujudkan Good University Governace. 

Rencana Kegiatan dan Anggaran Tahun 2019 terdiri dari: 22 program, 103 Aktivitas, 
dan 602 Rencana Aksi. Evaluasi pelaksanaan program kerja ini berdasarkan Standar Pendidikan 
Tinggi Unwar (Standar Nasional Pendidikan Tinggi dan Standar Perguruan Tinggi) dan mengacu 
kepada indikator penilaian Instrumen Akreditasi kriteria 9 Versi 3.0 dan 4.0 yang dipakai dasar 
evaluasi Eksternal oleh Badan Akreditasi  Nasional Perguruan Tinggi (BAN PT). Evaluasi 
pelaksanaan program kerja tahun 2019  memakai 153 IKS.  Dari hasil evaluasi IKS tahun 2019 
menunjukkan 116 IKS (76,82%) dengan katagori nilai A, 12 IKS (7,94%) dengan katagori  nilai 
B), dan 25  IKS (16,33%) dengan katagori nilai C. 

Berdasarkan hasil analisis terhadap tingkat capaian IKS yang kurang baik (katagori nilai 
C) , yang cukup baik (katagori nilai B), IKS baik (katagori nilai A) tetapi belum mencapai skor 
nilai 4 penilaian akreditasi tetap direkomendasikan untuk ditingkatkan pada tahun berikutnya). 
Dari hasil pelalaksanaan program yang terangkum dalam RKAT tahun 2019 dapat 
direkomendasikan sebagai berikut: 

1) Bidang sumber input mahasiswa (rasio mahasiswa yang mendaftar dengan yang lulus 
seleksi) sangat penting dan urgent ditingkatkan dengan cara mengintensifkan sosialisasi 
(kualitas, metode, dan jangkauan) agar bisa memberikan informasi terhadap keunggulan 
Unwar. Selanjutnya untuk meningkatkan prosentase mahasiswa yang mendaftar kembali 
dengan cara meyakinkan dengan memberikan informasi yang dipercaya tentang 
keunggulan Unwar. 

2) Bidang penelitian khususnya biaya penelitian/dosen dan sumber biaya penelitian dari 
eksternal perlu ditingkatkan dengan cara: (1) Meningkatkan anggaran penelitian setiap 
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tahun, (2) Mendorong Lembaga Penelitian, Dekan, dan Direktur Pascasarjana untuk 
mengimplementasikan MoU, (3) Menawarkan program yang dilengkapi dengan proposal 
yang sesuai dengan kebutuhan mitra kerja. 

3) Meningkatkan jumah dosen yang lulus sertifikasi dengan: (1) Mendorong dosen baru yang 
berstatus tenaga pengajar dengan masa kerja 2 tahun untuk segera mengusulkan jabatan 
akademiknya, (2) Meng-update data kegiatan Tridharma perguruan tinggi ke laman Sister 
secara terus menerus, (3) Menyusun deskripsi diri yang konsisten dengan kurikulum vitae. 

4) Mendorong program studi untuk mendapat predikat akreditasi A dengan cara: (1) Semua 
kegiatan yang dirancang setiap tahun (RKAT) mengacu pada penilaian LKPT/LKPS dan 
LED instrumen 9 kriteria, (2) Pelaksanaan kegiatan harus ada Report dan Record yang 
baik, (3) Menindaklanjuti rekomendasi hasil Assesment Akreditasi sebelumnya. 

5) Meningkatkan PKM (Program Kreaktivitas Mahasiswa) dengan cara: (1) Menambah dosen 
Unwar yang mempunyai kewenangan sebagai Reveiwer, (2) Meningkatkan kapasitas 
dosen Pembimbing, (3) Mengintensipkan pelaksanaan kilinik proposal, (4) Memberikan 
Reward untuk mahasiswa dan dosen pembimbing yang bisa meraih dana PKM. 

6) Meningkatkan jumlah dosen yang mempunyai Jabatan Akademik Lektor Kepala dan Guru 
Besar dengan cara: (1) Meningkatkan kapasitas dosen menulis manuskrip dalam jurnal 
internasional, (2) Mengarahkan dosen agar publikasi pada jurnal yang bereputasi dengan 
peringkat minimal Q2, (3) Meningkatkan insentif bagi dosen yang publikasi pada jurnal 
bereputasi Q2, (4) Khusus untuk dosen S3 publikasinya pada jurnal nasional terakreditasi 
sinta1 atau sinta2.  

7) Untuk meningkatkan pengembalian Quissioner Evaluasi kinerja lulusan oleh pengguna: 
(1) Tim tracer study harus melakukan jemput bola ke pengguna, (2) Menambah personel 
tim tracer study dan bekerja lebih efektif, (3) Merintis kerjasama dengan pengguna lulusan, 
(4) Menaikkan alokasi anggaran tracer study setiap tahun. 

8) Meningkatkan sumbangan alumni: (1) Membangun silaturahmi dengan alumni sehingga 
secara psikologis mempunyai ikatan batin dengan almamater, (2) Memberdayakan 
IKADEWA sebagai penghubung almamater, (3) Melaksanakan event yang menarik bagi 
alumni secara terjadwal, (4) Mengundang dan mengikutsertakan alumni untuk memberikan 
masukan terhadap kegiatan akademik dan nonakademik Unwar. 

9) Meningkatkan keterlibatan mahasiswa dalam penelitian dosen: (1) Sosialisasi kepada 
dosen agar setiap penelitian melibatkan mahasiswa, (2) Mewajibkan dosen untuk mengajak 
dan memberi peran kapada mahasiswa dalam penelitian, (3) Mendorong mahasiswa agar 
aktif mencari informasi kepada dosen yang melakukan penelitian. 

10) Meningkatkan implementasi MoU ke dalam kerjasama operasional melalui: (1) Unit 
Terkait (LEMLIT, LPM, Fakultas, dan Pascasarjana), (2) Mengidentifikasi mitra 
kerjasama yang lebih berpotensi melalui IO dan BAPPSIK. 

11) Meningkatkan rekognisi dosen (visiting profesor, Keynote Speaker/Invited Speaker) 
Menjadi staf Ahli Nasional/Internasional, Menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal 
Nasional terakreditasi/Internasional bereputasi: (1) Meningkatkan kapasitas dosen untuk 
dapat bersaing di tingkat nasional dan internasional, (2) Menumbuhkan kepercayaan diri 
dosen dengan memberikan kesempatan dan bantuan untuk presentasi di forum  ilmiah 
internasional. 

12) Meningkatkan tenaga kependidikan mengikuti pelatihan yang relevan: (1) mengundang 
narasumber yang kompeten untuk memberikan pelatihan, (2) mengirim tenaga 
kependidikan mengikuti pelatihan yang sesuai dengan bidang tata kelola Unwar. 

13) Meningkatkan Penyetoran Lakis tepat waktu: (1) Fakultas/Pascasarjana harus 
melakasanakan kegiatan sesuai dengan rencana, (2) Mengurangi proporsi kegiatan di akhir 
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tahun, (3) Membuat IKS yang mudah dilakukan pengukuran, (4) Mensdistribusikan 
tanggung jawab dan melakukan pengawasan kepada pengguna anggaran. 

14) Beasiswa kepada mahasiswa ditingkatkan dengan cara: (1) Mencari akses lembaga yang 
bersedia menyediakan beasiswa, (2) Meningkatkan prestasi mahasiswa yang sesuai  
dengan persyaratan penyedia beasiswa, (3) Menginformasikan lebih awal kepada 
mahasiswa. 

15) Memperluas luas ruangan pelayanan administrasi dengan : (1) Re-Design ruangan yang 
telah ada yang disesuaikan dengan kebutuhan, (2) Membangun gedung baru, (3) 
Mengefektifkan pelayanan berbasis Teknologi Informasi. 

16) Prestasi akademik mahasiswa tingkat lokal/propinsi ditingkatkan dengan cara: (1) 
Mengusulkan ke LLDikti VIII menginisiasi untuk melaksankan event tersebut kepada PT 
yang ada dibawahnya, (2) Membangun kerjasama antar PT di Propinsi Bali/LLDikti VIII 
untuk melaksanakan event tersebut. 

17) Publikasi PkM pada media massa internasional ditingkatkan dengan cara: (1) Merintis 
kerjasama dengan media internasioanl, (2) Melakukan pelatihan kepada dosen untuk 
menulis artikel pada media massa internasional, (3) Memberikan reward. 

18) Terbentuknya program studi jenjang S1 dan S3 dengan cara: (1) Membangun dan 
mengusulkan program studi di luar yang dimoratorium (STEM), (2) Mengusulkan program 
studi S1 diluar STEM, (3) Khusus untuk program studi S3 dengan meningkatkan jumlah 
guru besar dan akreditasi prodi (A). 

19) Sumber dana PkM eksternal ditingkatkan dengan cara: (1) Mengintensipkan komunikasi 
dan kerjasama dengan mitra dengan menawarkan proposal kegiatan, (2) Melaksanakan 
klinik proposal terutama untuk dana dari Ristekdikti, (3) Menjajagi lembaga swasta, 
BUMN dan pemerintah untuk mendaptakan dana CSR (Coorporate Social Respontibility). 
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I.  PENDAHULUAN 

1.1 Latar Belakang 

Sesuai dengan peta pengembangan Unwar yang telah ditetapkan pada Rencana Induk 

Pengembangan (RIP) tahun 2011- 2034 dimana pada tahun 2019 ini merupakan tahapan 

pembangunan jangka menengah yaitu Rencana Strategis (Renstra)  tahun 2019 - 2022 yang 

merupakan tahapan ke tiga, dengan tonggak capaian kompetitif di indonesia. Renstra ini telah 

disetujui oleh Senat dan telah ditetapkan oleh Rektor dengan Surat Keputusan nomor: 

03.a/Unwar/PD/-02/2019 tanggal 3 Januari 2019. Dengan ditetapkannya Renstra ini maka segala 

perencanaan selama empat tahun merujuk kepada dokumen ini. Sebelum dilakukan penyusunan 

Renstra 2019-2022 telah dilakukan evaluasi terhadap hasil/capaian Indikator Kinerja Sasaran 

(IKS) pada Renstra tahun 2015-2018 dengan tujuan supaya ada keberlanjutan perencanaan untuk 

mengisi pada Renstra  tahun 2019-2022 yang semuanya bermuara pada pencapaian Visi tahun 

2034. Pada tahun 2019 ini juga terjadi peninjauan Visi dan Misi Unwar yang disesuaikan dengan 

perkembangan internal dan eksternal sehingga secara keseluruhan juga harus menyesuaikan IKS 

sebagai tolok ukurnya. Perubahan yang sangat mendasar juga terjadi pada instrumen akreditasi 

yang semula mengacu kepada 7 standar menuju ke instrumen 9 kriteria yang terdiri dari: Laporan 

Evaluasi Diri (LED) dan Laporan Kinerja Perguruan Tinggi (LKPT) /dan atau Laporan Kinerja 

Program Studi (LKPS) sebagai acuan untuk pengembangan Unwar ke depan. Dengan merespon 

perubahan dan regulasi dari institusi yang berkaitan dengan pendidikan tinggi, maka semua unsur 

pimpinan harus bekerja keras, terpola, dan berkelanjutan sehingga tahapan pembangunan jangka 

menengah (Renstra) dan pembangunan jangka panjang (RIP) bisa dicapai sesuai dengan tahapan 

yang telah ditetapkan. 

Lakis merupakan pertangungjawaban rektor kepada pemangku kepentingan baik 

internal maupun eksternal dan harus diunggah pada web site sehingga bisa diakses setiap saat 

untuk mengetahui perkembangan Unwar. Ini merupakan salah satu komitmen rektor untuk 

mewujudkan Good University Governance sesuai dengan amanat Kementerian Pendidikan 

Tinggi dan seluruh masyarakat khusunya yang mengikuti pendidikan tinggi di Unwar. Tradisi 

ini harus dibudayakan kepada seluruh unit kerja sehingga bisa memahami perencanaan program 

yang merupakan operasional tahunan dari Renstra. Ruang lingkup Lakis ini menyangkut capaian 

Indikator Kinerja Sasaran (IKS) kegiatan akademik dan nonakademik sehingga tersedia data 

time series dan ada kesinambungan dari tahun ke tahun berikutnya. Mengingat tantangan 

semakin kompotitif sehingga diperlukan komitmen rektor beserta seluruh jajaran dalam 
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pengelolaan yang lebih baik dan profesional sehingga dapat meningkatkan minat masayarakat 

untuk melanjutkan pendidikan tinggi di Unwar. Dengan demikian Unwar mempunyai peranan 

yang sangat penting untuk melahirkan kualitas sumberdaya manusia khususnya lulusan yang 

kompotitif di dunia Industri. 

1.2 Dasar Hukum. 

1. Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 Tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi 

dan Pengelolaan Perguruan Tinggi. 

2. Statuta Universitas Warmadewa Tahun 2018. 

1.3 Maksud dan Tujuan 

Maksud pembuatan Lakis adalah untuk mengevaluasi capaian Indek Kinerja Sasaran 

(IKS), pelaksanaan program selama 1 tahun dengan tujuan sebagai berikut: 

1 Mengetahui prosentase tingkat kinerja pelaksanaan program selama satu tahun. 

2 Untuk indentifikasi terhadap faktor pendorong keberhasilan  ketercapian IKS dan faktor 

penghambat ketidaktercapaian IKS. 

3 Sebagai refrensi untuk penyusunan program kerja pada tahun berikutnya. 

4 Dasar mengambil kebijakan untuk baik yang bersifat akademik dan nonakademik sesuai 

dengat target IKS yang ingin dicapai. 

5 Sebagai pertangungjawaban kepada seluruh pemangku kepentingan. 

6 Komitmen untuk mewujudkan Good University Governance. 
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II.  RENCANA STRATEGIS (RENSTRA) TAHUN 2019-2022 

2.1 Visi. Misi dan Tujuan. 

1. Visi 

Menjadi Universitas bermutu yang berwawasan ekowisata dan berdaya saing global tahun 

2034. 

2. Misi 

1. Melaksanakan Tridharma Perguruan Tinggi yang bermutu dan berwawasan ekowisata. 

2. Menjalin kerjasama institusional. 

3. Menerapkan Good University Governance. 

3. Tujuan 

1. Menghasilkan lulusan yang berdaya saing. 

2. Meningkatkan kuantitas dan kualitas penelitian. 

3. Meningkatkan kuantitas dan kualitas pengabdian kepada masyarakat. 

4. Meningkatkan kuantitas dan kualitas kerjasama. 

5. Meningkatkan kualitas layanan akademik dan non akademik. 

6. Meningkatkan kesejahteraan. 

4. Sasaran 

1. Terlaksananya Kurikulum Pendidikan Tinggi (KPT). 

2. Terwujudnya wawasan ekowisata. 

3. Terserapnya lulusan dipasar kerja sesuai bidangnya. 

4. Meningkatnya jumlah mahasiswa. 

5. Meningkatnya daya saing lulusan. 

6. Meningkatnya kuantitas dan kualitas penelitian. 

7. Meningkatnya kuantitas dan kualitas publikasi penelitian. 

8. Meningkatnya kuantitas dan kualitas pengabdian kepada masyarakat. 

9. Meningkatnya kuantitas dan kualitas publikasi pengabdian kepada masyarakat. 

10. Meningkatnya kuantitas dan kualitas kerjasama dibidang Pendidikan. 

11. Meningkatnya kuantitas dan kualitas kerjasama dibidang Penelitian. 

12. Meningkatnya kuantitas dan kualitas kerjasama dibidang Pengabdian kepada 

Masyarakat. 

13. Meningkatnya kapasitas SDM. 
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14. Meningkatnya kapasitas kelembagaan. 

15. Meningkatnya sistem layanan berbasis IT. 

16. Meningkatnya kualitas penjaminan mutu. 

17. Meningkatnya kesejahteraan. 

 

2.2 Sasaran dan Indikator Kinerja Sasaran (IKS). 

Sasaran 1: Terlaksananya Kurikulum Pendidikan Tinggi (KPT). 

IKS :  

(1) Seratus persen (100%) Program studi memiliki  dokumen kurikulum KBK mengacu 

KKNI. 

(2) Seratus persen (100%) Prodi sudah melaksanakan proses pembelajaran yang berbasis 

studen centered learning (SCL).  

(3) Seratus persen (100%) sudah melaksanakan assesment berbasis KBK. 

(4) Rata-rata tiga ribu (3000) orang jumlah kunjungan dosen dan Mahasiswa ke perpustakaan 
setiap bulan. 

Sasaran 2: Terwujudnya wawasan ekowisata. 

IKS : 

(1) Sembilan puluh tiga persen (93%) stakeholders internal memiliki pemahaman baik 

tentang VMTS 

Sasaran 3: Terserapnya lulusan dipasar kerja sesuai bidangnya. 

IKS. 

(1) Tujuh puluh persen (70%) lulusan yang sudah bekerja sesuai dengan bidang ilmunya 

Sasaran 4: Meningkatnya Kualitas dan kuantitas Mahasiswa 

IKS. 

(1) Jumlah mahasiswa Asing ≥ Satu setengah persen (1.5%). 

(2) Rasio Mahasiswa yang ikut testing dengan yang lulus ≥ 1:3. 

(3) Persentase Mahasiswa yang lulus seleksi dengan yang mendaftar kembali ≥ Sembilan 

puluh lima persen (95%). 

(4) Prestasi Akademik mahasiswa Lima (5) tingkat Propinsi/Wilayah. 
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(5) Prestasi Akademik mahasiswa Empat belas (14) tingkat Nasional. 

(6) Prestasi Akademik mahasiswa Tiga Belas (13) tingkat Internasional. 

(7) Prestasi Non-Akademik mahasiswa Lima Puluh (50) tingkat Wilayah/Lokal. 

(8) Prestasi Non-Akademik mahasiswa Empat Puluh (40) tingkat Nasional. 

(9) Prestasi Non-Akademik mahasiswa Dua (2) tingkat Internasional ional. 

Sasaran 5: Meningkatnya Daya saing Lulusan. 

IKS 

(1) Delapan Puluh persen (80%) Lulusan bekerja pada tingkat 

Lokal/Wilayah/berwirausaha tidak berijin. 

(2) Dua Puluh persen  (20%) Lulusan bekerja pada tingkat Nasional/Berwirausaha yang 

berijin. 

(3) Tujuh persen  (7%) Lulusan bekerja pada tingkat Mutinasional/Internasional. 

(4) Maksimal Enam (6) Bulan Rata rata masa tunggu lulusan. 

(5) Delapan puluh enam persen (86%) Kesesuaian bidang kerja lulusan. 

(6) Sembilan puluh lima persen (95%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Etika. 

(7) Sembilan puluh empat persen (94%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Keahlian 

pada bidang ilmu. 

(8) Delapan puluh lima persen (85%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek kemampuan 

berbahasa Inggris. 

(9) Sembilan puluh empat persen (94%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek 

Penggunaan TI. 

(10) Sembilan puluh lima persen (95%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek 

kemampuan berkomunikasi. 

(11) Sembilan puluh tujuh persen (97%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek 

Kerjasama. 

(12) Sembilan puluh persen (90%) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Pengembangan 

Diri. 

(13) Minimal dua setengah persen (2.5%) lulusan teserap di sektor pariwisata. 

(14) Delapan puluh dua persen (82%) kinerja lulusan paling tidak dalam katagori baik. 

(15) Tiga puluh persen (30%) atau lebih stakeholder mengembalikan evaluasi kinerja 

lulusan oleh pengguna. 



6 

 

(16) Delapan puluh persen (80%) lulusan S1 dengan IPK ≥ 3.25. 

(17) Sembilan puluh enam persen (96%) lulusan S2 dengan IPK ≥ 3.50. 

(18) Sembilan puluh enam persen (96%) lulusan Profesi dengan IPK ≥ 3.50. 

(19) Rata-rata IPK lulusan S1 sebesar ≥ 3.25. ≤ 3.45. 

(20) Rata-rata IPK lulusan S2 dengan IPK ≥ 3.50. ≤ 3.85. 

(21) Rata-rata IPK lulusan Provesi dengan IPK ≥ 3.50. ≤ 3.55. 

(22) Delapan puluh lima persen (85%) Jumlah Mahasiswa yang berhasil menyelesaikan 

studi setiap angkatan. 

(23) Rata-rata Tiga koma sembilan satu (3.91) tahun masa studi mahasiswa S1. 

(24) Rata-rata Dua (2) tahun masa studi mahasiswa S2. 

(25) Delapan puluh empat persen (84%) mahasiswa S1 tamat tepat waktu. 

(26) Delapan puluh persen (80%) mahasiswa bidikmisi tamat tepat waktu. 

(27) Delapan puluh empat persen (84%) mahasiswa S2 tamat tepat waktu. 

(28) Delapan puluh sembilan persen (89%) mahasiswa S1 menyelesaikan Tugas Akhir 

kurang dari 6 Bulan. 

(29) Sembilan puluh lima persen (95%) mahasiswa S2 menyelesaikan Tugas Akhir kurang 

dari 6 Bulan. 

(30) Sembilang puluh lima persen (95%) mahasiswa puas terhadap pelayanan Tri darma. 

(31) Rp. 1.8 Milyar Sumbangan Alumni terhadap pembangunan Institusi. 

Sasaran 6: Meningkatkan kuantitas dan kualitas penelitian. 

IKS 

(1) Dua ratus dua puluh satu (221) judul penelitian yang dibiayai internal per tahun. 

(2) Dua puluh juta rupaih (Rp. 20 juta) biaya penelitian per dosen. 

(3) Seratus persen (100%) peneliti melibatkan  mahasiswa dalam kegiatan penelitian. 

(4) Seratus persen (100%) peneliti mengikuti manajemen penelitian.  

(5) Lima (5) jumlah penelitian diterima dan dibiayai pihak swasta. 

(6) Tiga puluh (30) judul penelitian yang diterima dan dibiayai instansi pemerintah diluar 

Dikti. 

(7) dua puluh (20) judul penelitian yang diterima dan dibiayai Dikti. 

(8) Empat (4) jumlah penelitian diterima dan dibiayai dana asing. 
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Sasaran 7: Meningkatnya kuantitas dan kualitas publikasi penelitian.  

IKS. 

(1) Uji Plagiaiarsm maksimal lima belas persen (15%) kesamaan tulisan dalam turnitin. 

(2) Seratus (100) publikasi di jurnal Nasional tidak terakreditasi. 

(3) Lima (5) publikasi di jurnal Nasional terakreditasi DIKTI. 

(4) Seratus (100) publikasi di jurnal Internasional. 

(5) Lima Puluh (50) publikasi di Jurnal Internasional Bereputasi. 

(6) Tiga puluh (30) judul hasil karya dalam bentuk buku yang mempunyai ISBN dan 

diterbitkan oleh penerbit anggota IKAPI. 

(7) Lima ribu seratus tujuh puluh (5.170) jumlah sitasi artikel pada SINTA. 

Sasaran 8: Meningkatkan kuantitas dan kualitas pengabdian kepada masyarakat. 

IKS 

(1) Seratus persen (100%) pengabdi mengikuti manajemen pengabdian kepada 

masyarakat. 

(2) Satu (1) kali masing-masing dosen melaksanakan pengabdian kepada masyarakat per 

tahun. 

(3) Seratus persen (100%) mahasiswa terlibat dalam kegiatan pengabdian kepada 

masyarakat per tahun. 

(4) Dua ratus lima puluh (250) judul pengabdian kepada masyarakat yang dibiayai 

internal per tahun. 

(5) Lima belas juta rupiah (Rp. 15 juta) biaya pengabdian kepada masyarakat per dosen. 

(6) Lima (5) judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai pihak swasta. 

(7) Lima (5) judul pengabdian kepada masyarakat yang diterima dan dibiayai instansi 

pemerintah diluar Dikti. 

(8) Sepuluh (10) judul pengabdian kepada masyarakat yang diterima dan dibiayai Dikti. 

(9) Dua (2) judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai dana asing. 

Sasaran 9: Meningkatnya kuantitas dan kualitas publikasi pengabdian kepada masyarakat. 

IKS 

(1) Empat puluh (40) publikasi pengabdian kepada masyarakat dalam media masa 

Nasional. 
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(2) Dua (2) publikasi pengabdian kepada masyarakat dalam media masa Internasional.  

(3) Dua belas (12) publikasi pengabdian kepada masyarakat dalam jurnal Nasional. 

(4) Lima (5) publikasi pengabdian kepada masyarakat dalam jurnal Internasional. 

(5) Satu (1) publikasi pengabdian kepada masyarakat dalam buku ber-ISBN. 

Sasaran 10: Meningkatnya kuantitas dan kualitas kerjasama dibidang Pendidikan. 

IKS 

(1) Sepuluh (10) kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat wilayah. 

(2) Tiga belas (13) kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat nasional. 

(3) Dua puluh delapan (28) kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat 

internasional. 

Sasaran 11: Meningkatnya kuantitas dan kualitas kerjasama dibidang penelitian. 

IKS 

(1) Dua puluh tiga (23) kerjasama institusional bidang penelitian  tingkat wilayah. 

(2) Sepuluh (10) kerjasama institusional bidang penelitian tingkat nasional. 

(3) Delapan (8) kerjasama institusional bidang penelitian tingkat internasional. 

Sasaran 12: Meningkatnya kuantitas dan kualitas kerjasama dibidang pengabdian kepada 

masyarakat. 

IKS  

(1) Sepuluh (10) kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 

wilayah. 

(2) Tiga (3) kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 

nasional. 

(3) Delapan (8) kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 

internasional. 

Sasaran 13: Meningkatnya kapasitas SDM. 

IKS 

(1) Delapan puluh persen (80%) dosen tenaga pengajar mencapai jabatan akademik 

Asisten Ahli. 

(2) Lima Belas Persen (15%) dosen naik jabatan akademik dari Asisten Ahli ke Lektor. 
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(3) Tiga persen (3%) dosen naik jabatan akademik dari Lektor ke Lektor Kepala. 

(4) Enam persen (6%) dosen naik jabatan akademik dari Lektor Kepala ke Guru Besar.  

(5) Sembilan puluh lima persen (95%) pegawai dan pejabat struktural datang kantor 

sesuai aturan. 

(6) Sembilan puluh lima persen (95%) pegawai dan pejabat struktural pulang kantor 

sesuai aturan. 

(7) Seratus persen (100%) Prodi IPA mempunyai rasio dosen mahasiswa maksimal 1 : 

30. 

(8) Seratus persen (100%) Prodi IPS mempunyai rasio dosen mahasiswa maksimal 1 : 

45. 

(9) Rasio dosen ditingkat Universitas ≤ 1:24. 

(10) Delapan puluh persen (80%) jumlah dosen disetiap Prodi ≥12 orang. 

(11) Sembilan puluh sembilan persen (99%) dosen memiliki EWMP ≥ 12 sks. 

(12) Jumlah dosen tidak tetap ≤ Sepuluh persen (10%). 

(13) Lima (5) kali visiting profesor ditingkat Nasional/Internasional. 

(14) Dua (2) orang menjadi keynote Speaker/Invited Speaker nasional/Internasional. 

(15) Tiga (3) orang menjadi staf ahli Nasional/Internasional. 

(16) Tiga (3) Orang menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal Nasional 

terakreditasi/Internasional bereputasi. 

(17) Tiga puluh persen (30%) dosen berkualifikasi pendidikan S3/Setara. 

(18) Enam persen (6%) dosen berkualifikasi Guru Besar. 

(19) Empat puluh lima persen (45%) dosen memiliki jabatan akdemik Lektor Kepala. 

(20) Tujuh puluh persen (70%) dosen yang memiliki sertifikat pendidik. 

(21) Empat puluh sembilan persen (49%) tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S1. 

(22) Sebelas persen (11%) tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S2. 

(23) Dua puluh persen (20%) tenaga kependidikan mengikuti pelatihan yang relevan. 

(24) Lima puluh (50) seminar Regional. 

(25) Dua puluh (20) kali seminar Nasional. 

(26) Sepuluh kali (10) kali seminar Internasional. 
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Sasaran 14: Meningkatnya kapasitas kelembagaan. 

IKS 

(1) Sembilan puluh tiga persen (93%) indikator kinerja setiap tahun tercapai sesuai 

dengan target. 

(2) Dua puluh lima persen (25%) Prodi terakreditasi A atau lebih tinggi. 

(3) Dua (2) Prodi S1 baru. sampai dengan 4 tahun ke depan. 

(4) Empat (4) Prodi  S2 baru. sampai dengan 4 tahun ke depan. 

(5) Empat (4) Prodi vokasi baru. sampai dengan 4 tahun ke depan. 

(6) Satu (1) Prodi S3 baru. 

(7) Sembilan puluh persen (90%) kegiatan Unitas mahasiswa berjalan baik. 

(8) Seratus persen (100%) kegiatan BEM Universitas dan Fakultas berjalan baik. 

(9) Minimal tercapai pembiayaan operasional per mahasiswa S1 dua puluh emapt juta 

rupiah (Rp.24 juta)/tahun. 

(10) Sepuluh persen (10%) peningkatan jumlah anggaran tahunan. 

(11) Lima belas persen (15%) peningkatan jumlah dana yang dihimpun dari sumber lain 

selain mahasiswa. 

(12) Dua belas (12) proposal PKM dibiayai KEMENRISTEK DIKTI. 

(13) Dua (2) kali program studi melakukan tracer study paling tidak sekali dalam setahun. 

(14) Delapan puluh persen (80%) mahasiswa sangat puas dan puas terhadap layanan 

Pendidikan. 

(15) Sembilan puluh persen (90%) pengguna sangat puas dan puas terhadap layanan 

penelitian. 

(16) Sembilan puluh persen (90%) pengguna sangat puas dan puas terhadap layanan 

pengabdian. 

(17) Delapan puluh lima persen (85%) dosen sangat puas dan puas terhadap kualitas 

pelayanan Unwar. 

(18) Delapan puluh lima persen (85%) tenaga kependidikan sangat puas dan puas 

terhadap kualitas pelayanan Unwar. 

(19) Sembilan puluh persen (90%) mahasiswa sangat puas dan puas terhadap kualitas 

pelayanan Unwar. 

(20) Sembilan puluh persen (90%) mitra kerjasama sangat puas dan puas terhadap 

kualitas layanan Unwar. 
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(21) Delapan puluh delapan persen  (88%) fakultas/pasca sarjana menyetor LAKIS tepat 

waktu. 

Sasaran 15: Meningkatnya sistem layanan berbasis IT. 

IKS 

(1) Paling tidak ada tiga puluh empat (34) layanan berbasis  Online. 

(2) Maksimal ada dua puluh lima (25) orang tenaga operator SIM-T. 

(3) Memiliki tujuh belas (17) Sistem Informasi Manajemen. 

(4) Jumlah pengunjung web Unwar setiap tahun 187.740 orang. 

(5) Tiga puluh (30) kbps bandwidth dapat dinikmati  mahasiswa dan karyawan. 

Sasaran 16: Meningkatnya kualitas penjaminan mutu. 

IKS 

(1) Sembilan puluh persen (90%) kelengkapan dokumen penjaminan mutu di 

Universitas yang meliputi : Kebijakan Akademik, Standar Akademik, Standar Mutu, 

Prosedur monitoring, evaluasi dan audit, Peraturan akademik, RIP, RENSTRA, 

RENOP/RKAT, SOP, LAKIS, OTK, Prosedur kerja, Instruksi kerja, Buku pedoman 

Kurikulum, Pedoman Analisis Jabatan, Pedoman Penerimaan Mahasiswa baru, 

Pedoman dosen dan karyawan berprestasi, Pedoman tata kelola keuangan, Evaluasi 

kompetensi dosen, Kode etik dosen, Pedoman Otonomi keilmuan, kebebasan 

akademik, kebebasan mimbar Akademik. 

(2) Sembilan puluh persen (90%) Prodi telah melakukan monev pembelajaran secara 

komprehensif. 

(3) Sembilan puluh persen (90%) program studi telah AMAI. 

(4) Seratus persen (100%) hasil AMAI program studi dalam katagori baik. 

(5) Sembilan puluh persen (90%) unit kerja (Universitas, Fakultas, dan Pascasarjana) 

melaksanakan rapat tinjauan manajemen (RTM) minimal 1 kali setahun untuk 

menyikapi hasil monev dalam AMAI.  

(6) Sembilan puluh persen (90%) hasil RTM ditindaklanjuti. 

(7) Seratus persen (100%) system manajemen mutu yang dilaksanakan berdasarkan pola 

ISO. 

(8) Seratus persen (100%) unit pelaksana kegiatan membuat RKAT tepat waktu. 
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(9) Seratus persen (100%) UPK Warmadewa mencapai hasil audit opini wajar tanpa 

pengecualian (WTP). 

(10) Minimal tersedia empat meter persegi (4 M2) luas ruangan kerja per dosen. 

(11) Minimal tersedia delapan meter persegi (8 M2) luas ruangan pelayanan administrasi. 

(12) Minimal tersedia dua puluh empat meter persegi (24 M2) luas ruangan pimpinan. 

(13) Minimal tercapai pembiayaan operasional per mahasiswa S2 Empat puluh juta 

rupiah (Rp.40 juta)/tahun. 

Sasaran 17: Meningkatnya kesejahteraan. 

IKS 

(1) Sepuluh persen (10%) mahasiswa mendapatkan beasiswa. 

(2) Delapan puluh persen (80%) karyawan gajinya sama dengan gaji PNS. 

(3) Satu (1) kali dalam setahun kegiatan tirta yatra. 

(4) Seratus persen (100%) karyawan terlindungi oleh asuransi kesehatan. 
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2.3 Grand Strategy Untuk  Mencapai Sasaran. 

1. Grand strategy (I) : Penguatan Kelembagaan. 

Strategy:  

(1) Memperkuat dan mengembangkan Fakultas Kedokteran dan Ilmu Kesehatan yang 

berbasis lingkungan ekowisata. 

(2) Meningkatkan daya saing melalui akreditasi perguruan tinggi baik melalui BAN-PT dan 

akreditasi internasional. 

(3) Penataan kampus yang berbasis lingkungan Tri Hita Karana (THK) dan ekowisata. 

(4) Meningkatkan kualitas pelayanan, profesionalisme serta menciptakan keunikan dan 

keunggulan Unwar. 

2. Grand strategy (II):  Penguatan Pembelajaran. 

Strategy : 

(1) Mengembangkan proses pembelajaran dan pelayanan secara online berbasis Teknologi 

Informasi dan Komunikasi (TIK). 

3. Grand strategy (III): Penguatan SDM. 

Strategy : 

(1) Mendorong dan membantu mempercepat pengusulan Guru Besar ke Kemenristekdikti 

berbasis reward dan punishment. 

(2) Melatih dosen untuk membuat modul kuliah dan memberi kuliah dalam bahasa inggris. 

(3) Mewajibkan dosen dan karyawan untuk kursus bahasa inggris dan implementasi english 

day. 

(4) Meningkatkan kualitas dan citra dosen dalam kepemimpinan publik. 

4. Grand strategy (IV) : Penguatan dana. 

Strategy : 

(1) Menciptakan sumber-sumber pembiayaan dari luar mahasiswa. 

5. Grand strategy (V): Penguatan penelitian dan pengabdian kepada masyarakat. 

Strategy :  

(1) Mewajibkan dosen untuk membuat karya inovatif, hak paten, dan buku / modul berbasis 

reward dan insentif kinerja. 
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(2) Memberi pelatihan dan bantuan pembiayaan kepada dosen untuk hilirisasi penelitian 

dan pengabdian kepada masyarakat. 

(3) Membuat jurnal ilmiah yang terakreditasi nasional maupun internasional dan 

meningkatkan kerjasama serta reward publikasi. 

(4) Meningkatkan jumlah dan kualitas penelitian dan pengabdian masyarakat dengan 

sumber dana dari Ristekdikti dan dari luar negeri. 

6. Grand strategy (VII) : Penguatankerjasamainstitusional. 

Strategy : 

(1) Meningkatkan jumlah kerjasama secara nasional dan internasiona. 

7. Grand strategy (VIII): Kealumnian. 

Strategy : 

(1) Mengelola alumni secara profesional sehingga kontribusi dan partisipasi alumni 

meningkat sesuai dengan kebutuhan universitas. 
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III.  KONDISI UMUM UNIVERSITAS WARMADEWA 

3.1 Penerimaan Mahasiswa baru Tahun akademik 2019/2020 dan Perkembangan 

jumlah mahasiswa aktif selama 5 tahun 

Penerimaan mahasiswa baru dilaksanakan 2 Gelombang yaitu Gelombang I  mulai 

bulan Pebruari 2019 dan pengumuman kelulusan bulan Juli 2019. Untuk penerimaan  

Gelombang II mulai bulan Juli 2019 dan pengumuman kelulusan pada bulan Agustus 2019. 

Pelaksanaan pendaftaran sepenuhnya telah dilaksanakan secara on line. sehingga mahasiswa 

datang ke kampus pada saat pelaksaanaan ujian tulis, dengan pendaftaran on line  dapat 

meningkatkan akses dan pelayanan yang lebih cepat,  akurat dan data base  tersimpan dengan 

baik. Apabila dicermati tabel 2.1 terjadi penurunan pendaftar awal sebanyak 172 orang (3.53%) 

yang kemungkinan disebabkan oleh adanya perubahan pola penerimaan mahasiswa baru di 

Perguruan Tinggi Negeri yang menerapkan CBT (Computer Base Test) yang dilaksankan secara 

berulang-ulang dan waktunya terus diperpajang sehingga memberikan peluang yang lebih besar 

terhadap calon mahasiswa untuk memilih PTN. Penurunan tersebut hanya terjadi pada program 

studi S1: Ilmu Pemerintahan, Ilmu Ekonomi Studi Pembangunan, Manajemen, Akutansi, Sastra 

Inggris, Teknik Sipil dan pada prodi S2: Magister Manajemen, Magister Ilmu Hukum, dan 

Magister Linguistik. Dilain pihak terjadi peningkatan pada prodi S1: Ilmu Hukum, Administrasi 

Negara, Ilmu dan Teknologi Pangan, Peternakan, Pendidikan Dokter dan Program Magister  

Adminsitasi Publik dan Kenotariatan.  Kalau dilihat dari yang lulus seleksi ujian tulis penerimaan 

mahasiswa baru tahun  akademik 2019/2020 sebesar 85.75% dan yang mendaftar kembali 

81.27% masih relative sama selama 5 tahun terakhir. Secara keseluruhan mahasiswa baru yang 

mendaftar kembali tahun akademik 2019/2020 sebanyak 3.272 orang. Disamping mahasiswa 

baru melalui Penmaru juga ada yang melanjutkan studi/pindahan dari perguruan tinggi lain 

sebanyak 49 orang sehingga jumlah keseluruhan mahasiswa baru menjadi 3.320 orang. 

Untuk mahasiswa aktif pada tahun akademik 2019/2020 sebanyak 11.952 orang terjadi 

peningkatan 4.48% dibandingkan tahun akademik 2018/2019 dan dalam waktu 5 tahun terakhir 

secara konsisten terjadi peningkatan dari tahun ke tahun. Dari 11.952 mahasiswa yang aktif 

termasuk mahasiswa pindahan 49 orang pada tahun akademik 2019/2020 terdiri dari S1sebanyak 

11.337 orang, S2: 423 orang. Program Profesi: 151 orang dan Sekolah Vokasi: 41 orang. Dari 

seluruh mahasiswa aktif ini sebagian besar berada di Fakultas Ekonomi dan Bisnis sehingga 

membawa konskuensi ratio dosen dengan mahasiswa sangat besar. 
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Tabel : 3.1: Perkembangan jumlah mahasiswa baru dan jumlah mahasiswa aktif 
tahun 2015-2019 

No 
Tahun 

Akademik 

Mahasiswa Baru Mhs 
Pindaha

n 

Mhs 
Aktif 

Pertu
mbuha
n (%) 

Daftar 
Awal 

Peningkatan 
(%) 

Lulus Testing Daftar Kembali 

Jumlah % Jumlah % 

1 2015/2016 3.431 23,60 2.641 76,97 2.020 76,49 87 6.631 43,81 

2 2016/2017 4.504 31,27 3.544 78,69 2.772 78,22 95 9.403 41,80 

3 2017/2018 4.101 -8,95 3.443 83,96 2.932 82,25 71 10.923 11,91 

4 2018/2019 4.868 18,70 4.121 84,65 3.384 82,12 76 11.439 4,72 

5 2019/2020 4.696 -3,53 4.026 85,73 3.272 81,27 49 11.952 4,48 

 

Dari segi output yaitu lulusan yang telah diwisuda tahun 2019 sebanyk 2.269 orang 

yang terdiri dari lulusan S1 sebanyak 2.096 orang dan lulusan S2 sebanyk 173 orang. Dari 

seluruh lulusan tahun 2019 sebanyak 94,93% mempunyai indek Prestasi IP>3.0 dan rata rata 

indek prestasi secara keseluruhan 3.41 untuk program S1 dan 3.82 untuk program S2 capaian ini 

sangat baik minimal bisa dipertahankan bahkan ditingkatkan pada tahun berikutnya. Untuk lama 

studi tepat waktu (kurang dari 4 tahun) mencapai 86,38% juga menunjukkan output yang baik 

karena mahasiswa tidak terlalu lama mengikuti pendidikan di Unwar ini sebagai indikator proses 

pembelajaran berjalan dengan baik. Untuk penyelesaian tugas akhir yang kurang dari 6 bulan 

sebesar 87,21% ini sebagai indikasi proses bimbingan telah berjalan dengan baik dan mahasiswa 

terpacu menyelesaikan  tugas akhir tidak lebih dari semester yang direncanakan. 

Tabel :3.2 Lulusan (output) mahasiswa tahun. 2015-2019. 

No Tahun 
Wisuda 

Jumlah 
Wisuda 

Jumlah 
IP>3.0 

Prosentase 

(%) 

Jumlah 
Studi 
Tepat 
Waktu 

Prosentase 

(%) 

Jumlah 
Penyelesaian 
TA < 6 bulan 

Prosentase 

(%) 

1 2015 753 624 82,86 638 84,72 689 91,50 

2 2016 967 800 82,73 822 85,05 795 82,21 

3 2017 1.301 1.237 95,08 1.126 85,54 1.146 88,08 

4 2018 1.756 1.683 95,84 1.474 83,94 1.519 86,50 

5 2019 S1:   2.096 
S2:      173 
      2.269 

S1:  1.981 
S2:     173 
      2.154 

94,93 S1: 1.808 
S2:    152 

86,38 S1: 1.847 
S2:    132 

87,21 

 Rata-rata   89,85  76,71  84,86 

 

Sampai tahun 2019 Unwar telah melaksanakan Wisuda sebanyak 61 kali dimana setiap 

tahun melaksanakan 2 kali Wisuda yaitu bulan Maret dan bulan September. Karena jumlah 

mahasiswa semakin banyak dan jumlah meningkat pula maka sejak tahun 2019 pelaksanaan 
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Wisuda dilakukan 3 kali dalam 1 tahun yaitu: bulan Januari, Mei dan September. Sampai Wisuda 

yang ke 61 bulan September 2019 Unwar mempunyai alumni sebanyak 31.335 orang dengan 

sebaran masing masing Fakultas sebagai berikut:  

Tabel 3.3. Jumlah alumni menurut  Fakultas tahun 2019 

No Fakultas/Pascasarjana Jumlah Alumni(Orang) 
1 Fakultas Hukum 5.008 
2 Fisip 1.682 
3 Fakultas Ekonomi dan Bisnis 15.446 
4 Fakutas Sastra 3.470 
5 Fakultas Pertanian 1.829 
6 Fakultas Teknik  dan Perencanaan 2.488 
7 Fakultas Kedokteran dan Ilmu Kesehatan 743 
8 Pascasarjana 669 
 Jumlah 31.335 

 

Dilihat dari produktivitas yang diwisuda dengan jumlah mahasiswa baru yang 

mendaftar setiap tahun terus mengalami peningkatan namun masih belum seimbang antara yang 

masuk (mahasiswa baru) dengan yang keluar (jumlah yang diwisuda). Ketidak seimbangan ini 

disebabkan oleh peningkatan jumlah mahasiswa setiap tahun akibat adanya peningkatan daya 

tamping dan  bertambahnya program studi serta  minat masyarakat yang melanjutkan pendidikan 

tinggi di Unwar semakin meningkat. Faktor lain yang menyebabkan adalah banyaknya 

mahasiswa yang tidak aktif/Droup Out pada setiap angkatan.  

Kalau dilihat produktivitas perangkatan yang diukur mahasiswa angkatan 2012 setelah 

masa studinya 7 tahun  yaitu tahun 2019 dimana  dari  jumlah mahasiswa yang diterima tahun 

2012 sebanyak  1.626 orang yang lulus setelah masa studi 7 tahun sebanyak 1.066 orang atau 

sebesar  65,55%. Peningkatan produktivitas kelulusan dengan mahasiswa baru pada 5 tahun 

terakhir seperti terlihat pada tabel 3.4 berikut: 

Tabel 3.4 Produktivitas kelulusan mahasiswa dengan mahasiswa baru tahun 2015-2019 

Tahun Jumlah Mahasiswa 
Baru (orang) 

Jumlah yang 
diwisuda (orang) 

Produktivitas (%) 
2015 2.020 753 43,10 
2016 2.772 967 34,88 
2017 2.932 1.301 44,37 
2018 3.384 1.756 51,89 
2019 3.272  2.269 69,34 
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3.2 Sumberdaya Dosen dan Tenaga Kependidikan. 

Jumlah dosen terus mengalami peningkatan pada tahun 2019 jumlah dosen di Unwar 

sebanyak 402 orang yang disebabkan oleh adanya pengangkatan dosen baru setiap tahun. 

Pengangkatan dosen baru ini tiada lain adalah untuk menjaga ratio dosen dengan mahasiswa 

karena setiap tahun terjadi peningakatan jumlah mahasiswa. Disamping itu bertujuan untuk 

mempertahankan regenerasi dosen berjalan baik dan berkesinambungan sehingga kualifikasi dan 

jumah dosen mengikuti perkembangan jumlah program studi dan jumlah mahasiswa setiap 

tahun. Disamping jumlah dosen bertambah juga kualifikasi akademiknya juga ditingkatkan 

dengan mendorong studi lanjut ke jenjang S3 dan mengangkat dosen baru yang sudah 

berkualifikasi akademik S3. Jumlah dosen yang berkualifikasi akademik S3 sebanyak 96 orang 

(23.88%) sedangkan  yang sedang studi S3 sebanyak  48 orang dan akan terus didorong dengan 

pemberian  beasiswa yayasan pada setiap anggaran tahunan. Disamping beasiswa dari yayasan, 

juga diberikan rekomendasi untuk studi lanjut dengan sumber beasiswa dari pemerintah dan 

swasta.  

Tabel 3.5 Perkembangan jumlah dosen berdasarkan jenjang pendidikan dosen tahun 2015-2019 

Jenjan

g 

2015 2016 2017 2018 2019 
Jml % Jml % Jml  % Jml  % Jml  % 

S1 19 6,25% 17 4,96% 10 2,70% 9 2,34% 0 0,00% 
S2  243 79,93% 269 78,43% 296 79,78% 299 77,66% 306 76,12% 
S3  42 13,82% 57 16,62% 65 17,52% 77 20,00% 96 23,88% 
Total 304 100,00% 343 100,00% 371 100,00% 385 100,00% 402 100,00

 
Pada tahun 2019 kualifikasi jabatan akademik dosen yang paling sedikit adalah dosen 

yang mempunyai jabatan akademik Guru Besar yaitu 14 orang (3,48%), Lektor Kepala 149 orang 

(37,06%), Lektor 87 orang (21,64%), Asisten Ahli 78 orang (19,40%) dan tenaga pengajar 74 

orang (18,40%). Dilihat dari standar ideal belum sesuai dengan harapan dan standar Akreditasi 

terutama untuk jabatan Guru Besar dan Lektor Kepala.  

Tabel 3.6 Perkembangan jabatan akademik dosen tahun 2015-2019 

Jafung 
2015 2016 2017 2018 2019 

Jml % Jml  % Jml % Jml % Jml % 

Tenaga Pengajar  43 14.10% 67 19.53% 79 21.29% 82 21.30% 74 18.41% 

Asisten Ahli  20 6.56% 33 9.62% 43 11.59% 55 14.29% 78 19.40% 

Lektor  72 23.61% 72 20.99% 80 21.56% 82 21.30% 87 21.64% 

Lektor Kepala  160 52.46% 160 46.65% 157 42.32% 153 39.74% 149 37.06% 

Guru Besar  10 3.28% 11 3.21% 12 3.23% 13 3.38% 14 3.48% 

Total 305 100% 343 100% 371 100% 385 100% 402 100% 
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Jumlah Dosen yang telah lulus sertifikasi terus mengalami peningkatan dan pada  tahun 

2019  sebanyak 226 orang (56.21%) dari jumlah dosen seluruhnya secara prosentase mengalami 

penurunan. Untuk itu  perlu didorong agar dosen yang sudah layak mengikuti sertifikasi supaya 

serius mengisi deskripsi diri dengan data yang valid dan bisa dipertanggungjawabkan. Jumlah 

dosen yang telah lulus setifikasi masih berada dibawah standar akreditasi yaitu 80% sehingga 

perlu upaya untuk mendorong dosen agar mau mengikuti sertifikasi dengan berbagai dukungan 

seperti menyediakan operator untuk meng up date data dosen secara terus menerus. Menurunnya 

persentase dosen yang memiliki sertifikasi dosen disebabkan karena pengangkatan  dosen baru 

yang belum memiliki sertifikasi dan adanya dosen yang sudah memiliki sertifiksi memasuki 

masa  purna bakti (pensiun). Perkembangan jumlah Sertifikasi Dosen Unwar tahun 2015-2019 

adalah seperti table 3.7 berikut: 

Tabel 3.7 Perkembangan sertifikasi dosen tahun 2015-2019 
Tahun Jumlah Dosen Jumlah Sertifikasi % 
2015 305 192 62.95% 
2016 343 200 58.31% 
2017 371 209 56.33% 
2018 385 218 56.62% 
2019 402 226 56.22% 

 
 

Jumlah tenaga kependidikan dan administrasi yang membantu proses bidang pelaksana 

administrasi dan penunjang akademik pada tahun 2019 sebanyak 213 orang dengan kualifikasi 

pendidikan seperti pada tabel 3.8. Dilihat dari segi jumlah sudah mencukupi dan yang perlu 

mendapat perhatian adalah jumlah tenaga kependidikan seperti tenaga perpustakaan, 

laboratorium yang memang kompeten sesuai dengan program studi yang ada di Unwar.      

                          Tabel : 3.8 Jumlah pegawai Unwar menurut pendidikan tahun 2015 – 2019 

No Jenjang 
Pendidikan 

2015 2016 2017 2018 2019 

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % 

1 SD 4 2 4 2 4 1.83 3 1.41 3 1.41 

2 SMP 3 2 3 2 3 1.38 3 1.41 6 2.81 

3 SMA 89 55 91 50 94 43.12 80 37.56 71 33.3

4 DI 1 1 3 2 3 1.38 3 1.41 3 1.41 

5 D2 3 2 2 1 2 0.92 1 0.47 2 0.93 

6 D3 5 3 6 3 9 4.13 9 4.23 9 4.22 

7 S1 53 33 61 34 87 39.91 98 46.01 100 46.9

8 S2 5 3 11 6 16 7.34 16 7.51 18 8.45 

9 S3         1 0.46 

 

Jumlah 
Pegawai 163 100 181 100 218 100 213 100 213 100 
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3.3 Penelitian, Pengabdian kepada masyarakat dan Hilirisasi 

Penelitian yang dilaksanakan oleh dosen tahun 2019 sebanyak 241 judul penelitian yang 

melibatkan 350 orang dosen (87.06%) telah melaksanakan darma penelitian dari total dosen 402 

orang. Tugas dosen dalam menjalankan dharma penelitian sudah meningkat dalam dari tahun 

sebelumnya seperti terlihat pada tabel 3.9 dan 3.10. Ada beberapa penyebab adanya dosen yang 

tidak melakukan penelitian seperti belum mempunyai NIDN karena masa kerjanya belum 

memenuhi. Dilihat dari perkembangan selama 5 tahun maka jumlah penelitian dari tahun ke 

tahun sudah mengalami peningkatan. Kemudian dari sumber pembiayaan masih didominasi 

berasal dari dana internal, sehingga sangat perlu mengefektifkan kerjasama untuk meraih dana 

penelitian dari luar Unwar. Selanjutnya dilihat dari segi pembiayaan penelitian dosen untuk 

tahun 2019 sebesar Rp. 5.950.690.000 : 402 orang = Rp.14.802.711.44. Jumlah dana penelitian 

per dosen  per tahun  belum memenuhi standar akreditasi sebesar Rp. 20.000.000.-. dengan 

kondisi seperti ini perlu upaya yang maximal untuk meningkatkan biaya penelitian dosen 

pertahun seperti menghitung opoortunity cost. 

Tabel: 3.9 Judul penelitian dosen tetap berdasarkan sumber pembiayaan  
tahun 2015 – 2019 

No. Sumber Pembiayaan 
Jumlah Judul Penelitian (Jutaan Rp) Total 

2015 2016 2017 2018 2019  

1 
Pembiayaan sendiri oleh 
peneliti dan Universitas 

  82 123 152 200 557 

  1.484.025 1.917.450 2.828.667 2.356.00 8.586.14 

2 Kemenristek DIKTI 
14 13 19 12 16 74 

671.500 662.200 910.227 733.706 794.688 3.772.32 

3 Diluar Kemenristek DIKTI 
  18 11 14 19 62 

  1.038.00 950.01 1.617.85 2.471.00 6.076.86 

4 Institusi luar negeri 
    1   2 3 

    200.00   229.00 429.00 

5 Swasta 
    7   4 11 

    90.00   100.00 190.00 

Total 
14 113 161 178 241 707 

671.5 3.184.23 4.067.69 5.180 5.950.69 19.054.32 

Jumlah Dosen Peneliti (orang)   123 170 226 350 519 

 
Tabel 3.10 Jumlah dosen yang mengadakan penelitian tahun 2015 – 2019 

No Tahun Jumlah Dosen Jumlah Topik Penelitian Jumlah Peneliti Prosentase 

1 2015 293 NA NA NA 
2 2016 330 113 123 37.27% 
3 2017 364 161 170 46.70% 
4 2018 385 164 226 58.70% 
5 2019 402 226 350 87.06% 
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Bidang publikasi dari hasil Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat terlihat telah 

terjadi peningkatan hal ini menunjukkan kesadaran dosen tentang pentingnya publikasi dan 

adanya kebijakan Rektor memberikan insetif kepada dosen yang menghasilkan publikasi. Hasil 

publikasi dalam bentuk Haki lebih banyak didominasi oleh Buku Ajar sedangkan dalam bentuk 

paten sangat minim. Hambatan ini disebabkan oleh belum baiknya pemahaman dosen tentang 

pengajuan paten dan rentang waktu yang lama prosesnya di Menkumham. Disamping paten hasil 

penelitian dan pengabdian kepada masyarakat dalam bentuk teknologi tepat guna dan produk 

yang terstandarisasi juga belum ada padahal ini penting sebagai hasil inovasi sebuah Perguruan 

Tinggi. 

Tabel: 3.11 Hilirisasi Penelitian tahun 2015 – 2019 

No. Jenis Hilirisasi 
Total 

2015 2016 2017 2018 2019 Total 
1 Journal Internasional NA 15 59 92 58 224 
2 Journal Terakreditasi Sinta NA 2 0 1 73 76 
3 Journal Nasional ISSN NA 62 85 64 67 278 
4 Proceding  NA NA NA NA 87 87 
4 Haki  NA 11 7 8 22 48 

Total NA 90 151 165 307 713 
 

Kegiatan pengabdian kepada masyarakat secara kuantitatif dari dari tahun ke tahun telah 

mengalami peningkatan namun dilihat dari sumber pembiayaan didominasi dari dana internal 

salah satu upaya meningkatkan sumber biaya pengabdian kepada masyarakat dari eksternal yaitu 

dengan mengefektikan kerjasama terutama dengan pemerintah daerah yang menangani 

pembangunan pedesaan. Dari segi pembiayaan pengabdian kepada masyarakat pada tahun 2019 

untuk setiap dosen per tahun sebanyak Rp 4.079.209.100 : 402 orang = Rp. 10. 147. 280.- (Tabel 

3.12) angka ini telah memenuhi standar akreditasi sebesar Rp 10.000.000 per dosen per tahun. 

Namun demikian  upaya peningkatan harus dilakukan dengan melihat semua potensi yang ada 

di internal dan eksternal. 

Tabel: 3.12 Kegiatan PkM dosen dan sumber pembiayaan tahun 2015 – 2019 

No. Sumber Pembiayaan  Jumlah Kegiatan PkM (Jutaan Rp) Jumlah 
Kegiatan PkM 2015 2016 2017 2018 2019 

1 Pembiayaan sendiri oleh dosen 
dan Universitas 

32 16 46 113 199 406 
57.664 160.00 1.245.00  2.027.45 3.595.40 7.085.51 

2 Kemenristek DIKTI 2 2 1 2 7 14 
80.00 68.00 50.00 81.00 483.80 762.80 

3 Diluar Kemenristek DIKTI - - - - - - 
4 Institusi luar negeri - - - - - - 
5 Swasta - - - - - - 

Total 34 18 47 115 206 420 
137.66 228.00 1.295.00 2.108.45 4.079.20 7.848.31 
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3.4 Rencana Kegiatan dan Anggaran. 

Dari perencanaan Pendapatan dan besarnya RKAT setiap tahun telah meningkat dengan 

kenaikan yang cukup signifikan yang diakibatkan oleh penambahan jumlah program studi dan 

peningkatan jumlah mahasiswa baru dan mahasiswa yang lama teregritasi/mahasiswa aktif  

setiap tahun akademik. Disamping itu perencanaan keuangan setiap tahun perhitungannya 

mengggunakan data yang validitasnya lebih baik. Ini membuktikan bahwa SIM-T yang telah 

dirancang mampu untuk mengelola dan menampilkan data yang lebih akurat sebagai basis data 

untuk memprediksi pendapatan. Selama 5 tahun prediksi pendapatan belum pernah mengalami 

defisit bahkan sebaliknya selalu diatas estimasi sehingga ini juga membangun optimis 

pipimpinan untuk memajukan Unwar.  Demikan pula serapan anggaran dari tahun ke tahun selalu 

mengalami peningkatan, karena perencanaan telah dilaksanakan dengan baik. 

Tabel : 3.13 Perkembangan RKAT dan serapannya tahun 2015 – 2019 
No Tahun Prediksi Pendapatan Jumlah RKA Kenaikan Serapan % 

1 2015 82.294.076.000,00 69.949.964.600,00 17,72% 56.436.086.531,00 80,68% 

2 2016 107.498.390.000,00 91.373.631.500,00 30,63% 86.163.588.109,00 94,30% 

3 2017 146.538.500.000,00 116.057.725.000,00 27,01% 111.398.686.123,00 95,99% 

4 2018 160.960.800.000,00 124.202.692.750,00 7,02% 121.112.954.320,00 97,50% 

5 2019 178.430.335.000,00 137.981.265.529,00 9,99% 137.774.158.378,00 99,85% 

 

3.5 Prasarana dan Sarana. 

Prasarana Ruangan yang dipakai dalam proses pembelajaran sebanyak 107 ruangan 

dengan kapasitas yang sangat beragam sehingga peserta mata kuliah disesuaikan dengan 

kapasitas masing-masing ruangan. Pemanfaatan ruangan ini sudah berbasis teknologi informasi. 

dimana penyusunan jadwal perkuliahan sekaligus dengan memasukkan mata kuliah ke ruangan 

tertentu dengan mengikuti sistem yang telah diprogram. Dengan pemanfaatan ruangan ini tidak 

ada istilah dosen akan memberikan kuliah dalam waktu yang bersamaan. Sejak penerapan 

penggunaan ruangan dengab teknologi informasi mulai tahun 2017 maka jauh akan lebih efisien 

dibandingkan pada tahun sebelumnya. Pada semester Ganjil yang mata kuliahnya lebih banyak 

dibandingkan semester Genap ruangan telah terpakai lebih efektif terutama di Fakultas Ekonomi 

dan Hukum yang mempunyai mahasiswa yang sangat banyak. Setiap ruangan telah dilengkapi 

dengan AC dan LCD sebagai sarana pembelajaran. Untuk menunjang kegiatan ekstrakurikuler 

mahasiswa setiap fakultas juga telah disediakan ruangan BEM agar bisa dimanfaatkan secara 

maksimal untuk menunjang kegiatan kemahasiswaan. 
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Tabel 3.14 Prasarana Unwar tahun 2019 
No Nama Sarana/Prasarana Peruntukan Keterangan 

1 GEDUNG A Perpustakaan & FH Sekr dan R Kuliah 
2 GEDUNG B (SAMBUNG) Sekretariat FE  
3 GEDUNG C FE & Auditorium   
4 GEDUNG D Rektorat   
5 GEDUNG E Lab Keterampilan Klinik   
6 GEDUNG F FKIK   
7 GEDUNG G Klinik  Warmadewa, FISIP, FS & FT   
8 GEDUNG H Pasca Sarjana, BPM dan Koperasi   
9 GEDUNG I Unitas, BEM, DPM Unwar   

10 GEDUNG J FP   
11 Lapangan Tenis Mhs. Dosen dan Pegawai Unwar   
12 Lapangan Basket Mhs. Dosen dan Pegawai Unwar   
13 Parkir Mhs. Dosen dan Pegawai Unwar   
14 Pura Kampus Mhs. Dosen dan Pegawai Unwar   

 
Tabel 3.15 Jumlah kerjasama tahun 2015 – 2019 

No Jenis 
Kerjasama 

MoU 2015-2019 KSO 2015-2019 
2015 2016 2017 2018 2019 2015 2016 2017 2018 2019 

1 Lokal/Regional - 10 12 8  - 9 34 22 31 
2 Nasional 9 2 7 5  23 3 8 6 24 
3 Internasional - 5 6 7  - 1 7 10 11 

 

Untuk mendukung tata kelola di bidang teknologi informasi telah disediakan berbagai 

sarana yang bisa dimanfaatkan oleh seluruh sivitas akademika Unwar untuk menunjang kegiatan 

Tridharma perguruan tinggi.  Access Point (Hot Spot) untuk mendukung sistem informasi yang 

ada di Unwar telah tersebar pada berbagai tempat sehingga akses untuk memanfaatkan jaringan 

internet tidak menjadi hambatan.  

Tabel 3.16 Sarana Sistem Informasi Unwar tahun 2014 – 2019 
No Nama Sarana 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

1 Bendwidth ( Mbps) 60 60 120 120 190 290 

2 Access Point  (Hot Spot) 27 27 52 52 104 99 

3 Kbps per pengguna 11 8 12 12 16.08 24 

4 Pengunjung Berita 58.976 161.237 109.192 150.887 117.997 166.913 

3.6 Penjaminan Mutu 

Mutu merupakan salah satu bagian untuk mewujudkan Visi Unwar sehingga segala 

yang menyangkut mutu telah dikordinasikan oleh Badan Penjaminan Mutu (BPM) dan Gugus 

Penjamian Mutu yang sekaligus sebagai Unit Penjaminan Mutu Fakultas/Pascasarjana. Budaya 

mutu ini harus secara kontinyu dan berkelanjutan dilakukan untuk mencapai standar yang telah 
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ditetapkan Unwar. Untuk meningkatkan budaya mutu ini telah dilakukan kegiatan-kegiatan 

seperti pada tabel 3.17. 

Tabel 3.17 Kegiatan BPM Tahun 2015 – 2019 

Nama Kegiatan 
Jumlah Kegiatan 

Jumlah 
2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Audit Mutu Akademik Internal (AMAI) 4   1 1 1 1 8 

Monitoring dan Evaluasi (MONEV) 2   1 2 -  5 

Audit Internal Borang Akreditasi -   - 4 5 8 17 

Audit Internal ISO -   - 1 1 1 3 

SurveillanceAudit ISO - 1 1 1 1 1 5 
Rapat Tinjauan Manajemen (RTM) / Rapat 
Pengendalian dan Peningkatan 

-   1 - 2 2 5 

Pelatihan -   - 2 1 1 5 

Newsletter 1 2 2 2 2 2 11 
 

Tabel 3.18 Prestasi BPM 
Prestasi Tahun 

Universitas Warmadewa Tersertifikasi ISO 9001:2015 dari sebelumnya ISO 9001:2008 2017 - 2018 

Program Studi Peternakan meraih akreditasi unggul (A) 2018 - 2023 

Melakukan Monev sebanyak : 5 (lima) kali 2014 - 2018 

Melakukan AMAI sebanyak : 7 (tujuh) kali 2014 - 2018 

Skor dan Peringkat Akreditasi Program Studi Meningkat 2017 - 2018 
 

Kegiatan bidang kemahasiswaan bagian penalaran dan kreativitas, bakat, minat, dan 

ormawa, serta bidang kewirausahaan. Sebagai berikut khusus proposal PKM setiap tahunnya 

berhasil lolos diatas 3 proposal disetiap tahunnya mengalami fluktuasi yang cukup tinggi. Hal 

ini disebabkan karena proposal yang dikirim sangat bervariasi jumlahnya. Melalui review 

internal setelah melalui seleksi yang ketat baru diupload ke Belmawa Ristek Dikti. Sementara 

jumlah laporan PKM yang lolos PIMNAS sebanyak 2 (dua) PKM yakni di tahun 2017 dan 2019. 

Bagian penalaran dan kreativitas kegiatan kewirausahaan di tahun 2018 dinyatakan lolos seleksi 

dan didanai oleh kementerian koperasi dan UMKM sebanyak 8 mahasiswa. Untuk prestasi 

bagian penalaran dan kreativitas serta bakat minat di tahun 2015 meraih 14 prestasi regional, 

meraih 3 prestasi nasional dan prestasi internasional. Di tahun 2016 meraih 2 prestasi regional, 

9 prestasi nasional, dan belum meraih prestasi di tingkat internasional. Tahun 2017 meraih 9 

prestasi regional, 27 prestasi nasional dan meraih prestasi internasional. Tahun 2018, meraih 14 

prestasi regional, 15 prestasi nasional, dan 5 prestasi internasional, dan tahun 2019, meraih 12 

prestasi regional, 32 prestasi nasional, dan 6 prestasi internasional. 
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Tabel 3.19 Jumlah kegiatan bidang kemahasiswaan tahun 2015-2019 

No. Nama Kegiatan 
Tahun 

2015 2016 2017 2018 2019 

1. Data PKM Yang Lolos 3 5 8 4 12 

2. 
 

Bakat dan Minat (Prestasi)          
- Akademik 1 18 53 68 21 
- Non Akademik 31 9 41 27 67 

3. 

Beasiswa          
- PPA 23 33 116 91 83 
- BBP 50 28 0 0 0 
- Bidikmisi 19 71 35 56 39 
- Djarum 2 2 2 2 2 

Sumber: Data Bidang Kemahasiswaan Universitas Warmadewa tahun 2019 

3.7 Perubahan Sistem Perpustakaan dari manual ke Digital (E-Library) 

Perpustakaan Universitas Warmadewa saat ini sudah bertransformasi dari perpustakaan 

konvensional menuju ke perpustakaan elektronik. Ruangan dengan interior yang mewah dengan 

konsep learning commons sehingga memberikan kenyamanan bagi pengunjung. Dalam hal 

pelayanan perpustakaan menyediakan fasilitas komputer dengan koneksi internet yang cepat, 

meja baca, tempat duduk yang didesain secara ergonomis.   

a. Perangkat Otomasi 

Konsep otomasi perpustakaan adalah bertujuan untuk menghubungkan pengguna pada 

informasi yang di butuhkan dengan cepat dan tepat. Saat ini Perpustakaan Pusat menggunakan 

system otomasi berbasis SLIMS atau Senayan Library Management System Versi 8 (SLIMS 

8). Berbagai kemudahan bagi pemustaka antara lain dapat mengakses informasi koleksi 

perpustakaan dari mana saja dan kapan saja.mempermudah akses informasi dari berbagai 

pendekatan misalnya dari judul, kata kunci judul, pengarang, kata kunci pengarang dsb. 

b. Koleksi 

Dalam hal sumber belajar perpustakaan pusat menyediakan jurnal, majalah yang tersedia 

melalui proses berlangganan dan ribuan text book untuk semua disiplin ilmu yang ada di 

Universitas Warmadewa. Selain koleksi text book perpustakaan pusat juga memiliki sumber-

sumber belajar dalam bentuk elektronik (e-resources) antara lain e-journal, e-book dan 

repository yang dapat  diakses dari mana saja dan kapan saja. Disamping itu, perpustakaan 

juga memiliki fasilitas Plagiarism Checker Service yaitu melalui Turnitin untuk memvalidasi 

setiap karya ilmiah para dosen dan mahasiswa.  
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c. OPAC (Online Public Access Catalogue) 

Merupakan system katalog yang dapat dipakai pengguna untuk mengakses secara mandiri 

ketersediaan koleksi. 

 

d. Visitor 

Merupakan system pelayanan kunjungan yang berbasis elektronik dimana pengunjung hanya 

memasukkan ID Anggota saat masuk perpustakaan. 
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e. Repository 

Merupakan tempat menyimpan dan mengelola dokumen dalam bentuk digital. 

 

f. E-Journal 

Merupakan layanan jurnal online yang bisa diakses dari mana saja dan kapan saja. 

 

g. E-Book 

Tampilan Layanan koleksi buku digital Perpustakaan Universitas Warmadewa yang bisa 

diakses dari mana saja dan kapan saja. 
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Dengan perubahan yang mendasar system layanan yang ada di Perpustakaan Unwar maka 

diperlukan upaya melakukan perubahan budaya kepada dosen dan mahasiswa agar 

memanfaatkan sumber belajar elektronik yang tersedia secara optimal. Dengan layanan  

elektronik ini akan bisa diakses selama 24 jam dan rata-rata kunjungan setiap bulan selama 

tahun 2018 ini sebanyak 2.523 orang. Kunjungan ini perlu ditingkatkan lagi dengan cara 

setiap dosen membuat instruksi agar mahasiswa mengunduh sumber belajar yang ada di 

perpustakaan. 

3.8 Penguatan Kelembagaan 

Pada tahun 2019 ini ada dua prestasi yang diraih oleh Unwar yaitu Kinerja Penelitian 

yang sebelumnya ada pada Klaster Binaan telah melompat menjadi Klaster Utama demikian pula 

Kinerja Pengabdian kepada Masyarkaat dari Klaster Kurang memuaskan menjadi Klaster Sangat 

Bagus. Prestasi ini diraih berkat kerjasama yang sinergis pimpinan untuk mengarahkan semua 

potensi sumberdaya untuk meraih prestasi ini, sekaligus tantangan untuk meraih sumber dana 

Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat yang lebih besar.    

Bidang Penguatan kelembagaan dalam bentuk Akreditasi oleh BAN PT. secara umum 

terjadi peningkatan kuantatif nilai, namun belum sampai dapat meningkatkan peringkat 

akreditasi. Dari 7 program studi yang mengajukan yang sudah di Assesment oleh Assesor BAN 

PT. Pada tahun 2019 hasilnya hanya progran studi S1 Ilmu Hukum yang mendapat peringkat 

Akreditasi A. Dengan raihan Akreditasi S1 Ilmu Hukum ini maka ada 2 Prodi yang mendapat 
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peringkat akreditasi A yaitu program studi Peternakan yang diraih tahun 2018. Dilihat dari 

perolehan nilai akreditasi, dari 13 program studi yang melakukan Re-Akreditasi dan setelah di 

Assesment Lapangan oleh Assesor BAN-PT. sebanyak 11 program studi  (84.61%) secara 

kuantitatif mengalami kenaikan dan 2 program studi (15.39%) mengalami penurunan nilai. 

Adapun program studi yang meraih kenaikan nilai kuantitatif akreditasi yaitu program studi S1: 

Ilmu Hukum, Ilmu Studi Pembangunan, Manajemen, Sastra Inggris, Ilmu Administrasi Negara, 

Ilmu dan Teknologi Pangan, Peternakan, Teknik Sipil, Teknik Arsitektur, dan Program S2:  

Magister Manajemen. Sedangkan yang mengalami penurunan Program Studi S1: Ilmu 

Pemerintahan dan Akutansi.  Selanjutnya dari segi penambahan program Studi ada 3 program 

studi yang mendapat ijin dari Kementerian Riset Teknologi dan Pendidikan Tinggi yaitu: 

D4/Sarjana Terapan Akuansi Perpajakan, D3/Ahli Madya Sistem Informasi Akuntansi, dan S2 

Rekayasa Infastruktur dan Lingkungan. 

Tabel 3.20. Status dan tanggal keduluarsa akreditasi program studi tahun 2019 

No Program Program Studi 
Status dan 
Peringkat 
Akreditasi 

Nomor dan Tanggal SK **) 
Tanggal 

Kadaluars
a 

1 S-1 Ilmu Hukum Terakreditasi  
A (372) 

3493/SK/BAN- 
PT/Akred/S/IX/2019. 
Tanggal. 11-09-2019 

11-09-2024 

2 S-1 Manajemen 
Terakreditasi  

B (330) 

5108/SK/BAN-
PT/Akred/S/XII/2017. 
Tanggal. 27-12-2017 

27-12-2022 

3 S-1 Akuntansi 
Terakreditasi  

B (324) 

1363/SK/BAN-
PT/Akred/S/V/2019. 
Tanggal. 07-05-2019 

07-05-2024 

4 S-1 
Ekonomi 

Pembangunan 
Terakreditasi  

B (350) 

3260/SK/BAN-
PT/Akred/S/XII/2018. 
Tanggal. 12-12-2018 

12-12-2023 

5 S-1 
Ilmu Administrasi 

Negara 
Terakreditasi  

B (318) 

1825/SK/BAN-
PT/Akred/S/VII/2018. 
Tanggal. 17-07-2018 

17-07-2023 

6 S-1 
Ilmu 

Pemerintahan 
Terakreditasi  

B (323) 

2383/SK/BAN-
PT/Akred/S/VIII/2018. 
Tanggal. 27-08-2018 

27-08-2023 

7 S-1 Sastra Inggris 
Terakreditasi  

B (332) 

2201/SK/BAN-
PT/Akred/S/VII/2019. 
Tanggal. 02-07-2019 

02-09-2024 

8 S-1 Agroteknologi 
Terakreditasi  

B (322) 

1262/SK/BAN-
PT/Akred/S/XII/2015. 
Tanggal. 29-12-2015 

29-12-2020 

9 S-1 
Ilmu dan 

Teknologi Pangan 
Terakreditasi  

B (339) 

3186/SK/BAN-
PT/Akred/S/VIII/2019. 
Tanggal. 21-08-2019 

21-08-2024 
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10 S-1 Peternakan 
Terakreditasi  

A (361) 

2407/SK/BAN-
PT/Akred/S/VIII/2018 
Tanggal. 27-08-2018 

27-08-2023 

11 S-1 
Manajemen 

Sumber Daya 
Perairan 

Terakreditasi  
B (350) 

4672/SK/BAN-
PT/Akred/S/XII/2019 03-12-2024 

12 S-1 Teknik Sipil 
Terakreditasi  

B (320) 

3458/SK/BAN-
PT/Akred/S/IX/2017. 
Tanggal. 26-09-2017 

26-09-2022 

13 S-1 Arsitektur 
Terakreditasi  

B (351) 

2392/SK/BAN-
PT/Akred/S/VII/2019. 
Tanggal. 16-07-2019 

16-07-2024 

14 S-1 Kedokteran 
Terakreditasi  

B (307) 

0411/LAM-
PTKes/Akr/Sar/VII/2017. 

Tanggal. 28-07-2017 
28-07-2022 

15 Profesi Dokter 
Terakreditasi  

B (312) 

0412/LAM-
PTKes/Akr/Pro/VII/2017. 

Tanggal. 28-07-2017 
28-07-2022 

16 S-2 Manajemen 
Terakreditasi  

B (346) 

1299/SK/BAN-
PT/Akred/M/IV/2019. 
Tanggal. 30-04-2019 

30-04-2024 

17 S-2 Ilmu Hukum 
Terakreditasi  

B (312) 

119/SK/BAN-
PT/Akred/M/III/2015. 
Tanggal. 28-03-2015 

28-03-2020 

18 S-2 Kenotariatan 
Terakreditasi  

B (344) 

767/SK/BAN-
PT/Akred/M/III/2018. 
Tanggal. 13-03-2018 

13-03-2023 

19 S-2 Ilmu Linguistik 
Terakreditasi  

B (327) 

1016/SK/BAN-
PT/Akred/M/VI/2016. 
Tanggal. 17-06-2016 

17-06-2021 

20 S-2 
Administrasi 

Publik 
Terakreditasi  

B (334) 

1244/SK/BAN-
PT/Akred/M/IV/2017 
Tanggal. 25-04-2017 

25-04-2022 
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IV.  CAPAIAN INDIKATOR KINERJA SASARAN 2019 

Rencana Kerja dan Anggaran Tahun 2019 terdiri dari: 22 program, 103 Aktivitas, dan 

602 Rencana Aksi. Evaluasi pelaksanaan program kerja ini berdasarkan Standar Pendidikan 

Tinggi Unwar (Standar Nasional Pendidikan Tinggi dan Standar Perguruan Tinggi) dan mengacu 

kepada indikator penilaian Standar Akreditasi kriteria 9 Versi 3.0 dan 4.0 yang dipakai dasar 

untuk pengembangan perguruan tinggi oleh Badan Akreditasi Perguruan Tinggi. Berdasarkan 

standar akreditasi terbaru maka terjadi penambahan Indikator Kinerja Sasaran pada Renstra 

tahun 2019-2022 dari 120 IKS menjadi 153 IKS. Evaluasi pelaksanaan program kerja tahun 2019 

akan memakai 153 IKS sehingga akan lebih komprohensip dan dari hasil evaluasi IKS tahun 

2019 terdiri dari 116 IKS (76.82%) dengan nilai A, 12 IKS (7.94%) dengan nilai B, dan 25  IKS 

(16.33%) dengan nilai C. Adapun hasil pelaksanaan IKS tahun 2019 sebagai berikut:  

4.1  Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori nilai A 

(1) Program studi memiliki  dokumen kurikulum KBK mengacu KKNI, (Target: 100%, 

Capaian: 100%, Persentase Capaian: 100%), (2) Prodi sudah melaksanakan proses 

pembelajaran yang berbasis studen centered learning (SCL), (Target: 100%, Capaian: 

100%, Persentase Capaian: 100%), (3) sudah melaksanakan assesment berbasis KBK, 

(Target: 85%, Capaian: 100%, Persentase Capaian: 117,65%), (4) Kunjungan dosen dan 

Mahasiswa ke perpustakaan setiap bulan, (Target: 2,623 Orang, Capaian: 3,447 Orang, 

Persentase Capaian: 131,41%), (5) Stakeholders internal memiliki pemahaman baik tentang 

VMTS (Target: 85%, Capaian: 83,1%, Persentase Capaian: 97,76%), (6) Lulusan yang 

sudah bekerja sesuai dengan bidang ilmunya, (Target: 52%, Capaian: 91,94%, Persentase 

Capaian: 176,81%), (7) Jumlah mahasiswa Asing (Target: 1,32%, Capaian: 1,84%, 

Persentase Capaian: 139,39%), (8) Rasio Mahasiswa yang ikut testing dengan yang lulus 

(Target: 1:1,50, Capaian: 1:1,2, Persentase Capaian: 98,71%), (9) Persentase Mahasiswa 

yang lulus seleksi dengan yang mendaftar kembali (Target: 85,36%, Capaian: 82,14%, 

Persentase Capaian: 96,23%), (10) Prestasi Akademik mahasiswa tingkat Nasional (Target: 

8 Prestasi, Capaian: 9 Prestasi, Persentase Capaian: 112,5%), (11) Prestasi Akademik 

mahasiswa Tingkat Internasional (Target: 10 Prestasi, Capaian: 11 Prestasi, Persentase 

Capaian: 110%), (12) Prestasi Non-Akademik mahasiswa Tingkat Wilayah/Lokal (Target: 

35 Prestasi, Capaian: 40 Prestasi, Persentase Capaian: 114,29%), (13) Prestasi Non-

Akademik mahasiswa Tingkat Nasional (Target: 30 Prestasi, Capaian: 32 Prestasi, 

Persentase Capaian: 106,67%), (14) Lulusan bekerja pada tingkat 
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Lokal/Wilayah/berwirausaha tidak berijin  (Target: 70%, Capaian: 75%, Persentase 

Capaian: 107,14%), (15) Lulusan bekerja pada tingkat Nasional/Berwirausaha yang berijin 

(Target: 15%, Capaian: 18,98%, Persentase Capaian: 126,53%), (16) Lulusan bekerja pada 

tingkat Mutinasional/Internasional (Target: 5%, Capaian: 6,02%, Persentase Capaian: 

120,4%), (17) Rata rata masa tunggu lulusan (Target: 6 Bulan, Capaian: 3,54 Bulan, 

Persentase Capaian: 169,499%), (18) Kesesuaian bidang kerja lulusan (Target: 85%, 

Capaian: 84,72%, Persentase Capaian: 99,67%), (19) Kepuasan pengguna lulusan dari 

aspek Etika (Target: 94%, Capaian: 95%, Persentase Capaian: 101,06%), (20) Kepuasan 

pengguna lulusan dari aspek Keahlian pada bidang ilmu (Target: 93%, Capaian: 93%, 

Persentase Capaian: 100%), (21) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek kemampuan 

berbahasa Inggris (Target: 80%, Capaian: 83%, Persentase Capaian: 103,75%), (22) 

Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Penggunaan TI (Target: 91%, Capaian: 93%, 

Persentase Capaian: 102,2%), (23) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek kemampuan 

berkomunikasi (Target: 92%, Capaian: 95%, Persentase Capaian: 103,26%), (24) Kepuasan 

pengguna lulusan dari aspek Kerjasama (Target: 96%, Capaian: 97%, Persentase Capaian: 

101,04%), (25) Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Pengembangan Diri (Target: 89%, 

Capaian: 90%, Persentase Capaian: 101,12%), (26) Lulusan Teserap di sektor pariwisata 

(Target: 2,50%, Capaian: 3,19%, Persentase Capaian: 127,60%), (27) Kinerja Lulusan 

paling tidak dalam katagori baik (Target: 80%, Capaian: 92%, Persentase Capaian: 115%), 

(28) Lulusan S1 dengan IPK ≥ 3,25, (Target: 74%, Capaian: 74,57%, Persentase Capaian: 

100,77%), (29) Lulusan S2 dengan IPK ≥ 3,50, (Target: 94,5%, Capaian: 98,27%, 

Persentase Capaian: 103,99%), (30) Lulusan Profesi dengan IPK ≥ 3,50, (Target: 55%, 

Capaian: 56,09%, Persentase Capaian: 101,98%), (31) Rata-rata IPK lulusan S1 sebesar ≥ 

3,25, ≤ 3,45, (Target: 3,4, Capaian: 3,42, Persentase Capaian: 100,59%), (32) Rata-rata IPK 

lulusan S2 dengan IPK ≥ 3,50, ≤ 3,85, (Target: 3,8, Capaian: 3,82, Persentase Capaian: 

100,53%), (33) Rata-rata IPK lulusan Provesi dengan IPK ≥ 3,50, ≤ 3,55, (Target: 3,5, 

Capaian: 3,54, Persentase Capaian: 101,14%), (34) Jumlah Mahasiswa yang berhasil 

menyelesaikan studi setiap angkatan  (Target: 65%, Capaian: 65,55%, Persentase Capaian: 

100,85%), (35) Rata-rata Tiga koma sembilan satu (3,91) tahun masa studi mahasiswa S1 

(Target: 3,94, Capaian: 3,96, Persentase Capaian: 100,51%), (36) Rata-rata Dua (2) tahun 

masa studi mahasiswa S2, (Target: 2,05, Capaian: 1,97, Persentase Capaian: 96,1%), (37) 

Mahasiswa S1 tamat tepat waktu (Target: 78%, Capaian: 88,67%, Persentase Capaian: 

113,68%), (38) Mahasiswa bidikmisi tamat tepat waktu (Target: 73%, Capaian: 73,68%, 
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Persentase Capaian: 100,93%), (39) Mahasiswa S2 tamat tepat waktu (Target: 82%, 

Capaian: 87,86%, Persentase Capaian: 107,15%), (40) Mahasiswa S1 menyelesaikan Tugas 

Akhir kurang dari 6 Bulan, (Target: 86%, Capaian: 89,14%, Persentase Capaian: 103,65%), 

(41) Mahasiswa puas terhadap pelayanan Tri darma (Target: 80%, Capaian: 84,06%, 

Persentase Capaian: 105,08%), (42) Judul penelitian yang dibiayai internal per tahun, 

(Target: 167 Judul, Capaian: 241 Judul, Persentase Capaian: 144,31%), (43) Biaya 

penelitian per dosen, (Target: Rp, 15 juta, Capaian: Rp, 15,024,100, Persentase Capaian: 

100,16%), (44) Peneliti mengikuti manajemen penelitian    (Target: 98%, Capaian: 100%, 

Persentase Capaian: 102,04%), (45) Jumlah penelitian diterima dan dibiayai pihak swasta, 

(Target: 2, Capaian: 4 Judul, Persentase Capaian: 200%), (46) Judul penelitian yang 

diterima dan dibiayai instansi pemerintah diluar Dikti, (Target: 18, Capaian: 19 Judul, 

Persentase Capaian: 105,56%), (47) Judul penelitian yang diterima dan dibiayai Dikti, 

(Target: 14, Capaian: 16 Judul, Persentase Capaian: 114,29%), (48) Jumlah penelitian 

diterima dan dibiayai dana asing, (Target: 1, Capaian: 2 Judul, Persentase Capaian: 200%), 

(49) Uji Plagiarsm Maksimal lima belas persen (15%) kesamaan tulisan dalam turnitin, 

(Target: 22%, Capaian: 15%, Persentase Capaian: 146,67%), (50) Publikasi di jurnal 

Nasional tidak terakreditasi (Target: 73, Capaian: 67 Judul, Persentase Capaian: 91,78%), 

(51) Publikasi di jurnal Nasional terakreditasi Sinta 1-5 (Target: 2, Capaian: 73 Judul, 

Persentase Capaian: 3650%), (52) Judul hasil karya dalam bentuk buku yang mempunyai 

ISBN dan diterbitkan oleh penerbit anggota IKAPI, (Target: 16 Judul, Capaian: 22 Judul, 

Persentase Capaian: 137,5%), (53) Jumlah sitasi artikel pada SINTA, (Target: 3,399 sitasi, 

Capaian: 5,170 Sitasi, Persentase Capaian: 152,1%), (54) Pengabdi mengikuti manajemen 

pengabdian kepada masyarakat (Target: 100%, Capaian: 100%, Persentase Capaian: 100%), 

(55) Dosen melaksanakan pengabdian kepada masyarakat per tahun, (Target:  1 kali, 

Capaian: 1 Kali, Persentase Capaian: 100%), (56) Mahasiswa terlibat dalam kegiatan 

pengabdian kepada masyarakat per tahun, (Target: 100%, Capaian: 100%, Persentase 

Capaian: 100%), (57) Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Media Masa 

Nasional (Target: 25 Publikasi, Capaian: 41 Publikasi, Persentase Capaian: 164%), (58) 

Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Jurnal Nasional (Target: 5 Publikasi, 

Capaian: 7 Publikasi, Persentase Capaian: 140%), (59) Publikasi Pengabdian kepada 

masyarakat dalam Jurnal Internasional (Target: 2 Publikasi, Capaian: 3 Publikasi, 

Persentase Capaian: 150%), (60) Kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat wilayah 

(Target: 4, Capaian: 5, Persentase Capaian: 125%), (61) Kerjasama institusional bidang 
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penelitian tingkat nasional (Target: 4, Capaian: 16, Persentase Capaian: 400%), (62) 

Kerjasama institusional bidang penelitian tingkat internasional (Target: 5, Capaian: 6, 

Persentase Capaian: 120%), (63) Kerjasama institusional bidang pengabdian kepada 

masyarakat tingkat wilayah (Target: 3, Capaian: 22, Persentase Capaian: 733,33%), (64) 

Kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat nasional (Target: 1, 

Capaian: 2, Persentase Capaian: 200%), (65) Dosen tenaga pengajar mencapai jabatan 

akademik Asisten Ahli (Target: 50%, Capaian: 50,62%, Persentase Capaian: 101,23%), (66) 

Dosen naik jabatan akademik dari Lektor Kepala ke Guru besar (Target: 3%, Capaian: 

3,13%, Persentase Capaian: 104,17%), (67) Pegawai dan Pejabat struktural datang kantor 

sesuai aturan, (Target: 60%, Capaian: 85%, Persentase Capaian: 141,67%), (68) Pegawai 

dan Pejabat struktural pulang kantor sesuai aturan, (Target: 89%, Capaian: 91%, Persentase 

Capaian: 102,25%), (69) Prodi IPA mempunyai rasio dosen mahasiswa maksimal 1 : 30 

(Target: 100%, Capaian: 100%, Persentase Capaian: 100%), (70) Prodi IPS mempunyai 

rasio dosen mahasiswa maksimal 1 : 45 (Target: 90%, Capaian: 83,33%, Persentase 

Capaian: 92,59%), (71) Rasio Dosen ditingkat Universitas ≤ 1:24 (Target: 1:29, Capaian: 

1:30, Persentase Capaian: 98,89%), (72) Dosen memiliki EWMP ≥ 12 sks, (Target: 96%, 

Capaian: 93,28%, Persentase Capaian: 97,17%), (73) Jumlah dosen tidak tetap (Target: 

10%, Capaian: 9,95%, Persentase Capaian: 100,5%), (74) Dosen berkualifikasi pendidikan 

S3/Setara, (Target: 22%, Capaian: 23,88%, Persentase Capaian: 108,55%), (75) Dosen yang 

memiliki sertifikat pendidik, (Target: 61%, Capaian: 56,22%, Persentase Capaian: 92,16%), 

(76) Tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S2, (Target: 8%, Capaian: 9,39%, 

Persentase Capaian: 117,38%), (77) Menyelenggarakan seminar Regional (Target: 41, 

Capaian: 64, Persentase Capaian: 156,1%), (78) Menyelenggarakan seminar Nasional 

(Target: 15, Capaian: 18, Persentase Capaian: 120%), (79) Menyelenggarakan seminar 

Internasional (Target: 7, Capaian: 8, Persentase Capaian: 114,29%), (80) Prodi terakreditasi 

A atau lebih tinggi (Target: 10%, Capaian: 9,52%, Persentase Capaian: 95,2%), (81) Prodi  

S2 baru, sampai dengan 4 Tahun ke depan (Target: 1, Capaian: 1, Persentase Capaian: 

100%), (82) Prodi vokasi baru, sampai dengan 4 Tahun ke depan (Target: 1, Capaian: 2, 

Persentase Capaian: 200%), (83) Kegiatan Unitas mahasiswa berjalan, (Target: 77%, 

Capaian: 86,36%, Persentase Capaian: 112,16%), (84) Kegiatan BEM Universitas dan 

Fakultas berjalan, (Target: 100%, Capaian: 100%, Persentase Capaian: 100%), (85) 

Peningkatan jumlah anggaran tahunan (Target: 7%, Capaian: 8,93%, Persentase Capaian: 

127,57%), (86) Proposal PKM dibiayai KEMENRISTEK DIKTI (Target: 6, Capaian: 12, 
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Persentase Capaian: 200%), (87) Program Studi melakukan tracer study paling tidak sekali 

dalam setahun (Target: 1 kali, Capaian: 1 kali, Persentase Capaian: 100%), (88) Mahasiswa 

sangat puas dan puas terhadap layanan Pendidikan (Target: 80%, Capaian: 84,06%, 

Persentase Capaian: 105,08%), (89) Pengguna sangat puas dan puas terhadap layanan 

penelitian (Target: 87%, Capaian: 91,44%, Persentase Capaian: 105,1%), (90) Pengguna 

sangat puas dan puas terhadap layanan pengabdian (Target: 81%, Capaian: 91,21%, 

Persentase Capaian: 112,6%), (91) Dosen sangat puas dan puas terhadap kualitas pelayanan 

Unwar (Target: 70%, Capaian: 70,64%, Persentase Capaian: 100,91%), (92) Tenaga 

kependidikan sangat puas dan puas terhadap kualitas pelayanan Unwar (Target: 70%, 

Capaian: 70,64%, Persentase Capaian: 100,91%), (93) Mahasiswa sangat puas dan puas 

terhadap kualitas pelayanan Unwar (Target: 87%, Capaian: 91,76%, Persentase Capaian: 

105,47%), (94) Mitra kerjasama sangat puas dan puas terhadap kualitas layanan Unwar, 

(Target: 85%, Capaian: 85,15%, Persentase Capaian: 100,18%), (95) Layanan berbasis  

Online, (Target: 22, Capaian: 22, Persentase Capaian: 100%), (96) Tenaga operator SIM-T, 

(Target: 29 orang, Capaian: 27 orang, Persentase Capaian: 107,41%), (97) Sistim Informasi 

Manajemen, (Target: 11, Capaian: 15, Persentase Capaian: 136,36%), (98) engunjung web 

Unwar setiap tahun (Target: 131,310 orang, Capaian: 166,913 orang, Persentase Capaian: 

127,11%), (99) Bandwith dapat dinikmati  mahasiswa dan karyawan (Target: 22 kbps, 

Capaian: 24 kbps, Persentase Capaian: 109,09%), (100) Kelengkapan Dokumen penjaminan 

mutu di Universitas, yang meliputi : Kebijakan Akademik, Standar Akademik, Standar 

Mutu, Prosedur monitoring, evaluasi dan audit, Peraturan akademik, RIP, RENSTRA, 

RENOP/RKAT, SOP, LAKIS, OTK, Prosedur kerja, Instruksi kerja,, Buku pedoman 

Kurikulum, Pedoman Analisis Jabatan, Pedoman Penerimaan Mahasiswa baru,  Pedoman 

dosen dan karyawan berprestasi, Pedoman tata kelola keuangan, Evaluasi kompetensi 

dosen, Kode etik dosen, Pedoman Otonomi keilmuan, kebebasan akademik dan  kebebasan 

mimbar Akademik, (Target: 82,5%, Capaian: 91,3%, Persentase Capaian: 110,67%), (101) 

Prodi telah melakukan Monev pembelajaran secara komprehensif (Target: 82,5%, Capaian: 

85%, Persentase Capaian: 103,03%), (102) Program Studi telah AMAI (Target: 60%, 

Capaian: 60%, Persentase Capaian: 100%), (103) Hasil AMAI Program Studi dalam 

katagori baik (Target: 60%, Capaian: 60%, Persentase Capaian: 100%), (104) Unit Kerja 

(Universitas, Fakultas, dan Pascasarjana) melaksanakan Rapat Tinjauan Manajemen (RTM) 

minimal 1 kali setahun untuk menyikapi hasil monev dalam AMAI (Target: 75%, Capaian: 

75%, Persentase Capaian: 100%), (105) Hasil RTM ditindaklanjuti, (Target: 75%, Capaian: 
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70%, Persentase Capaian: 93,33%), (106) System manajemen Mutu yang dilaksanakan 

berdasarkan pola ISO (Target: 100%, Capaian: 100%, Persentase Capaian: 100%), (107) 

Unit Pelaksana Kegiatan membuat RKAT tepat waktu, (Target: 93%, Capaian: 100%, 

Persentase Capaian: 107,53%), (108) UPK Warmadewa mencapai hasil audit opini wajar 

tanpa pengecualian (WTP), (Target: 100%, Capaian: 100%, Persentase Capaian: 100%), 

(109) Luas ruangan kerja per dosen, (Target: 1,90 M2, Capaian: 2,37 M2, Persentase 

Capaian: 124,74%), (110) Luas ruangan pimpinan, (Target: 22,80 M2, Capaian: 31,36 M2, 

Persentase Capaian: 137,54%), (111) Pembiayaan operasional per mahasiswa S2 (Target: 

Rp, 37,5 juta/MHS, Capaian: Rp, 43,499,823 /Mhs, Persentase Capaian: 117,57%), (112) 

Kegiatan tirta yatra (Target: 1 kali, Capaian: 1 Kali, Persentase Capaian: 100%), (113) 

Indikator kinerja setiap tahun tercapai sesuai dengan target (Target: 85%, Capaian: 83,67%, 

Persentase Capaian: 98,44%), (114) Judul pengabdian kepada masyarakat yang dibiayai 

internal per tahun, (Target: 160 Judul, Capaian: 199 Judul, Persentase Capaian: 124,38%), 

(115) Biaya pengabdian kepada masyarakat per dosen, (Target: Rp, 8000,000, Capaian: Rp, 

10,147,200, Persentase Capaian: 126,84%), (116) Sepuluh (10) judul pengabdian kepada 

masyarakat yang diterima dan dibiayai Dikti, (Target: 5 Judul, Capaian: 7 Judul, Persentase 

Capaian: 140,00%). 
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Tabel 4.1 Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori A 

No Indikator Kinerja Sasaran 2019 
2019 

Target Capaian Persentase 
Capaian 

1 Program studi memiliki  dokumen kurikulum KBK mengacu KKNI. 100% 100% 100% 

2 Prodi sudah melaksanakan proses pembelajaran yang berbasis studen 
centered learning (SCL). 

100% 100% 100% 

3 sudah melaksanakan assesment berbasis KBK. 85% 100% 117.65% 

4 Kunjungan dosen dan Mahasiswa ke perpustakaan setiap bulan. 2.623 3.447 Orang 131.41% 

5 Stakeholders internal memiliki pemahaman baik tentang VMTS 85% 83.1% 97.76% 

6 Lulusan yang sudah bekerja sesuai dengan bidang ilmunya. 52% 91.94% 176.81% 

7 Jumlah mahasiswa Asing 1.32% 1.84% 139.39% 

8 Rasio Mahasiswa yang ikut testing dengan yang lulus 1:1.50 1:1.2 98.71% 

9 Persentase Mahasiswa yang lulus seleksi dengan yang mendaftar kembali 85.36% 82.14% 96.23% 

10 Prestasi Akademik mahasiswa tingkat Nasional 8 Prestasi 9 Prestasi 112.5% 

11 Prestasi Akademik mahasiswa Tingkat Internasional 10 Prestasi 11 Prestasi 110% 

12 Prestasi Non-Akademik mahasiswa Tingkat Wilayah/Lokal 35 Prestasi 40 Prestasi 114.29% 

13 Prestasi Non-Akademik mahasiswa Tingkat Nasional 30 Prestasi 32 Prestasi 106.67% 

  Jumlah lulusan yang telah bekerja       

14 Lulusan bekerja pada tingkat Lokal/Wilayah/berwirausaha tidak berijin  70% 75% 107.14% 

15 Lulusan bekerja pada tingkat Nasional/Berwirausaha yang berijin 15% 18.98% 126.53% 

16 Lulusan bekerja pada tingkat Mutinasional/Internasional 5% 6.02% 120.4% 

17 Rata rata masa tunggu lulusan 6 Bulan 3.54 Bulan 169.499% 

18 Kesesuaian bidang kerja lulusan 85% 84.72% 99.67% 

  Kepuasan pengguna lulusan :        

19 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Etika 94% 95% 101.06% 

20 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Keahlian pada bidang ilmu 93% 93% 100% 

21 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek kemampuan berbahasa Inggris 80% 83% 103.75% 

22 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Penggunaan TI 91% 93% 102.2% 

23 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek kemampuan berkomunikasi 92% 95% 103.26% 

24 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Kerjasama 96% 97% 101.04% 

25 Kepuasan pengguna lulusan dari aspek Pengembangan Diri 89% 90% 101.12% 

26 Lulusan Teserap di sektor pariwisata 2.50% 3.19% 127.60% 

27 Kinerja Lulusan paling tidak dalam katagori baik 80% 92% 115% 

28 Lulusan S1 dengan IPK ≥ 3.25. 74% 74.57% 100.77% 

29 Lulusan S2 dengan IPK ≥ 3.50. 94.5% 98.27% 103.99% 

30 Lulusan Profesi dengan IPK ≥ 3.50. 55% 56.09% 101.98% 

31 Rata-rata IPK lulusan S1 sebesar ≥ 3.25. ≤ 3.45. 3.4 3.42 100.59% 

32 Rata-rata IPK lulusan S2 dengan IPK ≥ 3.50. ≤ 3.85. 3.8 3.82 100.53% 

33 Rata-rata IPK lulusan Provesi dengan IPK ≥ 3.50. ≤ 3.55. 3.5 3.54 101.14% 

34 Jumlah Mahasiswa yang berhasil menyelesaikan studi setiap angkatan  65% 65.55% 100.85% 

35 Rata-rata Tiga koma sembilan satu (3.91) tahun masa studi mahasiswa S1 3.94 3.96 100.51% 

36 Rata-rata Dua (2) tahun masa studi mahasiswa S2. 2.05 1.97 96.1% 

37 Mahasiswa S1 tamat tepat waktu 78% 88.67% 113.68% 

38 Mahasiswa bidikmisi tamat tepat waktu 73% 73.68% 100.93% 
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39 Mahasiswa S2 tamat tepat waktu 82% 87.86% 107.15% 

40 Mahasiswa S1 menyelesaikan Tugas Akhir kurang dari 6 Bulan. 86% 89.14% 103.65% 

41 Mahasiswa puas terhadap pelayanan Tri darma 80% 84.06% 105.08% 

42 Judul penelitian yang dibiayai internal per tahun. 167 Judul 241 Judul 144.31% 

43 Biaya penelitian per dosen. Rp. 15 juta Rp. 
15.024.100 

100.16% 

44 Peneliti mengikuti manajemen penelitian    98% 100% 102.04% 

45 Jumlah penelitian diterima dan dibiayai pihak swasta. 2 4 Judul 200% 

46 Judul penelitian yang diterima dan dibiayai instansi pemerintah diluar 
Dikti. 

18 19 Judul 105.56% 

47 Judul penelitian yang diterima dan dibiayai Dikti. 14 16 Judul 114.29% 

48 Jumlah penelitian diterima dan dibiayai dana asing. 1 2 Judul 200% 

49 Uji Plagiaiarsm Maksimal lima belas persen (15%) kesamaan tulisan 
dalam turnitin. 

22% 15% 146.67% 

50 Publikasi di jurnal Nasional tidak terakreditasi 73 67 Judul 91.78% 

51 Publikasi di jurnal Nasional terakreditasi Sinta 1-5 2 73 Judul 3650% 

52 Judul hasil karya dalam bentuk buku yang mempunyai ISBN dan 
diterbitkan oleh penerbit anggota IKAPI. 

16 Judul 22 Judul 137.5% 

53 Jumlah sitasi artikel pada SINTA. 3.399 sitasi 5.170 Sitasi 152.1% 

54 Pengabdi mengikuti manajemen pengabdian kepada masyarakat 100% 100% 100% 

55 Dosen melaksanakan pengabdian kepada masyarakat per tahun.  1 kali 1 Kali 100% 

56 Mahasiswa terlibat dalam kegiatan pengabdian kepada masyarakat per 
tahun. 

100% 100% 100% 

57 Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Media Masa Nasional 25 41 Publikasi 164% 

58 Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Jurnal Nasional 5 Publikasi 7 Publikasi 140% 

59 Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Jurnal Internasional 2 Publikasi 3 Publikasi 150% 

60 Kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat wilayah 4 5 125% 

61 Kerjasama institusional bidang penelitian tingkat nasional 4 16 400% 

62 Kerjasama institusional bidang penelitian tingkat internasional 5 6 120% 

63 Kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 
wilayah 

3 22 733.33% 

64 Kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 
nasional 

1 2 200% 

65 Dosen tenaga pengajar mencapai jabatan akademik Asisten Ahli 50% 50.62% 101.23% 

66 Dosen naik jabatan akademik dari Lektor Kepala ke Guru besar 3% 3.13% 104.17% 

67 Pegawai dan Pejabat struktural datang kantor sesuai aturan. 60% 85% 141.67% 

68 Pegawai dan Pejabat struktural pulang kantor sesuai aturan. 89% 91% 102.25% 

69 Prodi IPA mempunyai rasio dosen mahasiswa maksimal 1 : 30 100% 100% 100% 

70 Prodi IPS mempunyai rasio dosen mahasiswa maksimal 1 : 45 90% 83.33% 92.59% 

71 Rasio Dosen ditingkat Universitas ≤ 1:24 1:29 1:30 98.89% 

72 Dosen memiliki EWMP ≥ 12 sks. 96% 93.28% 97.17% 

73 Jumlah dosen tidak tetap 10% 9.95% 100.5% 

  Rekognisi Dosen       

74 Dosen berkualifikasi pendidikan S3/Setara. 22% 23.88% 108.55% 

75 Dosen yang memiliki sertifikat pendidik. 61% 56.22% 92.16% 

76 Tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S2. 8% 9.39% 117.38% 

77 Menyelenggarakan seminar Regional 41 64 156.1% 

78 Menyelenggarakan seminar Nasional 15 18 120% 

79 Menyelenggarakan seminar Internasional 7 8 114.29% 

80 Prodi terakreditasi A atau lebih tinggi 10% 9.52% 95.2% 
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81 Prodi  S2 baru. sampai dengan 4 Tahun ke depan 1 1 100% 

82 Prodi vokasi baru. sampai dengan 4 Tahun ke depan 1 2 200% 

83 Kegiatan Unitas mahasiswa berjalan. 77% 86.36% 112.16% 

84 Kegiatan BEM Universitas dan Fakultas berjalan. 100% 100% 100% 

85 Peningkatan jumlah anggaran tahunan 7% 8.93% 127.57% 

86 Proposal PKM dibiayai KEMENRISTEK DIKTI 6 12 200% 

87 Program Studi melakukan tracer study paling tidak sekali dalam setahun 1 kali 1 kali 100% 

88 Mahasiswa sangat puas dan puas terhadap layanan Pendidikan 80% 84.06% 105.08% 

89 Pengguna sangat puas dan puas terhadap layanan penelitian 87% 91.44% 105.1% 

90 Pengguna sangat puas dan puas terhadap layanan pengabdian 81% 91.21% 112.6% 

91 Dosen sangat puas dan puas terhadap kualitas pelayanan Unwar 70% 70.64% 100.91% 

92 Tenaga kependidikan sangat puas dan puas terhadap kualitas pelayanan 
Unwar 

70% 70.64% 100.91% 

93 Mahasiswa sangat puas dan puas terhadap kualitas pelayanan Unwar 87% 91.76% 105.47% 

94 Mitra kerjasama sangat puas dan puas terhadap kualitas layanan Unwar. 85% 85.15% 100.18% 

95 Layanan berbasis  Online. 22 22 100% 

96 Tenaga operator SIM-T. 29 orang 27 orang 107.41% 

97 Sistim Informasi Manajemen. 11 15 136.36% 

98 engunjung web Unwar setiap tahun 131.310 
orang 

166.913 127.11% 

99 Bandwith dapat dinikmati  mahasiswa dan karyawan 22 kbps 24 kbps 109.09% 

100 Kelengkapan Dokumen penjaminan mutu di Universitas, yang meliputi : 
Kebijakan Akademik, Standar Akademik, Standar Mutu, Prosedur 
monitoring, evaluasi dan audit, Peraturan akademik, RIP, RENSTRA, 
RENOP/RKAT, SOP, LAKIS, OTK, Prosedur kerja, Instruksi kerja,, 
Buku pedoman Kurikulum, Pedoman Analisis Jabatan, Pedoman 
Penerimaan Mahasiswa baru,  Pedoman dosen dan karyawan berprestasi, 
Pedoman tata kelola keuangan, Evaluasi kompetensi dosen, Kode etik 
dosen, Pedoman Otonomi keilmuan, kebebasan akademik dan  kebebasan 
mimbar Akademik, 

82.5% 91.3% 110.67% 

101 Prodi telah melakukan Monev pembelajaran secara komprehensif 82.5% 85% 103.03% 
102 Program Studi telah AMAI 60% 60% 100% 
103 Hasil AMAI Program Studi dalam katagori baik 60% 60% 100% 
104 Unit Kerja (Universitas, Fakultas, dan Pascasarjana) melaksanakan Rapat 

Tinjauan Manajemen (RTM) minimal 1 kali setahun untuk menyikapi 
hasil monev dalam AMAI 

75% 75% 100% 

105 Hasil RTM ditindaklanjuti. 75% 70% 93.33% 

106 System manajemen Mutu yang dilaksanakan berdasarkan pola ISO 100% 100% 100% 

107 Unit Pelaksana Kegiatan membuat RKAT tepat waktu. 93% 100% 107.53% 

108 UPK Warmadewa mencapai hasil audit opini wajar tanpa pengecualian 
(WTP). 

100% 100% 100% 

109 Luas ruangan kerja per dosen. 1.90 M2 2.37 M2 124.74% 

110 Luas ruangan pimpinan. 22.80 M2 31.36 M2 137.54% 

111 Pembiayaan operasional per mahasiswa S2 Rp. 37.5 
juta 

Rp. 
43.499.823 

117.57% 

112 Kegiatan tirta yatra 1 kali 1 Kali 100% 

113 Indikator kinerja setiap tahun tercapai sesuai dengan target 85% 83.67% 98.44% 

114 Judul pengabdian kepada masyarakat yang dibiayai internal per tahun. 160 Judul 199 Judul 124.38% 

115 Biaya pengabdian kepada masyarakat per dosen. Rp. 8000.000 Rp. 10.147.200 126.84% 

116 Sepuluh (10) judul pengabdian kepada masyarakat yang diterima dan 
dibiayai Dikti. 

5 Judul 7 Judul 140.00% 
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4.2. Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori nilai B 

(1) Mahasiswa S2 menyelesaikan Tugas Akhir kurang dari 6 Bulan, (Target: 93%, Capaian: 

76,74%, Persentase Capaian: 82,52%), (2) Publikasi di jurnal Internasional (Target: 68, 

Capaian: 58 Judul , Persentase Capaian: 85,29%), (3) Publikasi di Jurnal Internasional 

Bereputasi (Target: 30, Capaian: 27, Persentase Capaian: 90%), (4) Kerjasama institusional 

bidang pendidikan tingkat nasional (Target: 7, Capaian: 6, Persentase Capaian: 85,71%), (5) 

Dosen naik jabatan akademik dari Asisten Ahli ke Lektor (Target: 12%, Capaian: 10,71%, 

Persentase Capaian: 89,29%), (6) Jumlah Dosen disetiap Prodi ≥12 orang  (Target: 65%, 

Capaian: 57,14%, Persentase Capaian: 87,91%), (7) Dosen berkualifikasi guru besar, 

(Target: 4%, Capaian: 3,48%, Persentase Capaian: 87%), (8) Dosen memiliki jabatan 

akdemik lektor kepala, (Target: 42%, Capaian: 37,06%, Persentase Capaian: 88,24%), (9) 

Tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S1, (Target: 46%, Capaian: 40,01%, Persentase 

Capaian: 86,98%), (10) Pembiayaan operasional per mahasiswa S1 (Target: Rp, 20 

juta/MHS, Capaian: Rp, 17,798,687 /MHS, Persentase Capaian: 88,99%), (11) Peningkatan 

jumlah dana yang dihimpun dari sumber lain selain mahasiswa, (Target: 13,5%, Capaian: 

10,7%, Persentase Capaian: 79,26%), (12) Karyawan gajinya sama dengan gaji PNS 

(Target: 57%, Capaian: 44%, Persentase Capaian: 77,19%). 

Tabel 4.2 Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori B 

No Indikator Kinerja Sasaran 2019 
2019 

Target Capaian Persentase 
Capaian 

1 Mahasiswa S2 menyelesaikan Tugas Akhir kurang dari 6 Bulan. 93% 76.74% 82.52% 

2 Publikasi di jurnal Internasional 68 58 Judul  85.29% 

3 Publikasi di Jurnal Internasional Bereputasi 30 27 90% 

4 Kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat nasional 7 6 85.71% 

5 Dosen naik jabatan akademik dari Asisten Ahli ke Lektor 12% 10.71% 89.29% 

6 Jumlah Dosen disetiap Prodi ≥12 orang  65% 57.14% 87.91% 

  Rekognisi Dosen       

7 Dosen berkualifikasi guru besar. 4% 3.48% 87% 

8 Dosen memiliki jabatan akdemik lektor kepala. 42% 37.06% 88.24% 

9 Tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S1. 46% 40.01% 86.98% 

10 Pembiayaan operasional per mahasiswa S1 Rp. 20 Rp. 17.798.687 88.99% 

11 Peningkatan jumlah dana yang dihimpun dari sumber lain selain 13.5% 10.7% 79.26% 

12 Karyawan gajinya sama dengan gaji PNS 57% 44% 77.19% 
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4.3 Indikator Kinerja Sasaran  dengan katagori nilai C 

(1) Stakeholder mengembalikan evaluasi kinerja lulusan oleh pengguna, (Target: 27,5%, 

Capaian: 12,53%, Persentase Capaian: 45,56%), (2) Sumbangan Alumni terhadap 

pembangunan Institusi, (Target: Rp, 1,575 M, Capaian: Rp, 499,528,000, Persentase 

Capaian: 31,72%), (3) Peneliti melibatkan  mahasiswa dalam kegiatan penelitian,  (Target: 

55%, Capaian: 20%, Persentase Capaian: 36,36%), (4) Kerjasama institusional bidang 

pendidikan tingkat internasional (Target: 25, Capaian: 5, Persentase Capaian: 20%), (5) 

Kerjasama institusional bidang penelitian  tingkat wilayah (Target: 17, Capaian: 4, 

Persentase Capaian: 23,53%), (6) Visiting profesor ditingkat Nasional/Internasional (Target: 

2 kali, Capaian: 1 Kali, Persentase Capaian: 50%), (7) Menjadi keynote Speaker/Invited 

Speaker nasional/Internasional (Target: 2 Orang, Capaian: 1 Orang, Persentase Capaian: 

50%), (8) Tenaga kependidikan mengikuti pelatihan yang relevan, (Target: 12%, Capaian: 

7,04%, Persentase Capaian: 58,67%), (9) Fakultas/pasca sarjana menyetor LAKIS tepat 

waktu, (Target: 63%, Capaian: 12,50%, Persentase Capaian: 19,84%), (10) Luas ruangan 

pelayanan administrasi, (Target: 6,28 M2, Capaian: 2,59 M2, Persentase Capaian: 46,97%), 

(11) Mahasiswa mendapatkan beasiswa, (Target: 5,85%, Capaian: 3,5%, Persentase 

Capaian: 59,83%), (12) Karyawan terlindungi oleh asuransi kesehatan (Target: 100%, 

Capaian: 45%, Persentase Capaian: 45%). 

Tabel 4.3 Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori C 

No Indikator Kinerja Sasaran 2019 
2019 

Target Capaian Persentase 
Capaian 

1 Stakeholder mengembalikan evaluasi kinerja lulusan oleh pengguna. 27.5% 12.53% 45.56% 

2 Sumbangan Alumni terhadap pembangunan Institusi. Rp. 1.575 M Rp. 499.528.000 31.72% 

3 Peneliti melibatkan  mahasiswa dalam kegiatan penelitian.  55% 20% 36.36% 

4 Kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat internasional 25 5 20% 

5 Kerjasama institusional bidang penelitian  tingkat wilayah 17 4 23.53% 

  Rekognisi Dosen       

6 Visiting profesor ditingkat Nasional/Internasional 2 kali 1 Kali 50% 

7 Menjadi keynote Speaker/Invited Speaker nasional/Internasional 2 Orang 1 Orang 50% 

8 Tenaga kependidikan mengikuti pelatihan yang relevan. 12% 7.04% 58.67% 

9 Fakultas/pasca sarjana menyetor LAKIS tepat waktu. 63% 12.50% 19.84% 

10 Luas ruangan pelayanan administrasi. 6.28 M2 2.59 M2 46.97% 

11 Mahasiswa mendapatkan beasiswa. 5.85% 3.5% 59.83% 

12 Karyawan terlindungi oleh asuransi kesehatan 100% 45% 45% 
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4.4 Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori C dengan Capaian “0” 

(1) Prestasi Akademik mahasiswa tingkat Propinsi/Wilayah (Target: 2 Prestasi, Capaian: 0 

Prestasi, Persentase Capaian: 0%), (2) Prestasi Non-Akademik mahasiswa Dua (2) tingkat 

Internasional (Target: 2 Prestasi, Capaian: 0 Prestasi, Persentase Capaian: 0%), (3) Publikasi 

Pengabdian kepada masyarakat dalam Media Masa Internasional (Target: 1 Publikasi, 

Capaian: 0 Publikasi, Persentase Capaian: 0%), (4) Publikasi Pengabdian kepada 

masyarakat dalam Buku ber-ISBN (Target: 1 Publikasi, Capaian: 0 Publikasi, Persentase 

Capaian: 0%), (5) Kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 

internasional (Target: 1, Capaian: 0, Persentase Capaian: 0%), (6) Dosen naik jabatan 

akademik dari Lektor ke Lektor Kepala (Target: 2%, Capaian: 0%, Persentase Capaian: 0%), 

(7) Menjadi staf Ahli Nasional/Internasional (Target: 2 Orang, Capaian: 0%, Persentase 

Capaian: 0%), (8) Menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal Nasional 

terakreditasi/Internasional bereputasi (Target: 1 Orang , Capaian: 0%, Persentase Capaian: 

0%), (9) Prodi S1 baru, sampai dengan 4 Tahun ke depan (Target: 1, Capaian: 0, Persentase 

Capaian: 0%), (10) Prodi S3 baru (Target: 1, Capaian: 0, Persentase Capaian: 0%), (11) 

Judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai pihak swasta, (Target: 1 Judul, 

Capaian: 0 Judul, Persentase Capaian: 0%), (12) Judul pengabdian kepada masyarakat yang 

diterima dan dibiayai instansi pemerintah diluar Dikti, (Target: 1 Judul, Capaian: 0 Judul, 

Persentase Capaian: 0%), (13) Judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai 

dana asing, (Target: 1 Judul, Capaian: 0 Judul, Persentase Capaian: 0%). 

Tabel 4.4 Indikator Kinerja Sasaran dengan katagori C dengan Capaian “0” 

No Indikator Kinerja Sasaran 2019 
2019 

Target Capaian 
Persentase 
Capaian 

1 Prestasi Akademik mahasiswa tingkat Propinsi/Wilayah 2 Prestasi 0 Prestasi 0% 
2 Prestasi Non-Akademik mahasiswa Dua (2) tingkat Internasional 2 Prestasi 0 Prestasi 0% 
3 Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Media Masa 

Internasional 
1 Publikasi 0 Publikasi 0% 

4 Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Buku ber-ISBN 1 Publikasi 0 Publikasi 0% 
5 Kerjasama institusional bidang pengabdian kepada masyarakat tingkat 

internasional 
1 0 0% 

6 Dosen naik jabatan akademik dari Lektor ke Lektor Kepala 2% 0% 0% 
  Rekognisi Dosen       
7 Menjadi staf Ahli Nasional/Internasional 2 Orang 0% 0% 
8 Menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal Nasional 

terakreditasi/Internasional bereputasi 
1 Orang  0% 0% 

9 Prodi S1 baru. sampai dengan 4 Tahun ke depan 1 0 0% 
10 Prodi S3 baru 1 0 0% 
11 Judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai pihak 1 Judul 0 Judul 0% 
12 Judul pengabdian kepada masyarakat yang diterima dan dibiayai 

instansi pemerintah diluar Dikti.  
1 Judul 0 Judul 0% 

13 Judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai dana asing. 1 Judul 0 Judul 0% 
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V.  PEMBAHASAN 

Ada beberapa IKS yang telah mencapai A belum tentu bisa meraih nilai 4 pada matrik 

penilaian LKPT/LKPS dan LED dari Instrumen akreditasi dengan kriteri 9 hal ini disebabkan 

oleh target yang ingin dicapai berdasarkan kapasitas Unwar yang tentunya akibat dari 

keterbatasaan sumberdaya yang dimiliki, IKS tersebut yaitu:  

Bidang input mahasiswa terdiri dari: Rasio mahasiswa yang ikut testing dengan yang 

lulus (capaian 1:1.2 sedangkan standar akreditasi 1:3) dan Persentase mahasiswa yang lulus 

seleksi  dengan yang mendaftar kembali (capaian 82.14% sedangkan standar akreditasi 95%), 

upaya untuk meningkatkan jumlah sumber input mahasiswa baru dengan melakukan sosialisasi 

lebih intensip (datang langsung ke SMA/SMK, media cetak, media elektronik) dengan jangkauan 

sosialisasi yang lebih luas dan kerjasama dengan Industri (MADCOM). Dengan membuat konten 

web yang lebih komunikatif dan uptodate. Kemudian untuk meningkatkan prosentase mahasiswa 

baru yang mendaftar kembali dengan cara memberikan jaminan bahwa kuliah di Unwar akan 

mendapatkan kompetensi sesuai dengan bidang kerja, menawarkan kurikulum yang secara 

bertahap proporsi domain ketrampilan ditingkatkan, memberikan layanan yang prima dan 

menjaga mutu secara berkelanjutan serta memperbanyak sumber-sumber beasiswa. 

Pada bidang penelitian untuk IKS: biaya penelitian per dosen, jumlah penelitian 

diterima dan dibiayai pihak swasta, judul penelitian yang diterima dan dibiayai instansi 

pemerintah diluar Kemenristekdikti, judul penelitian yang diterima dan dibiayai 

Kemenristekdikti. Jumlah penelitian diterima dan dibiayai dana asing hasilnya masih jauh dari 

standar akreditasi untuk meraih nilai kuantitatif 4 (empat). Untuk meningkatkan sumber 

pembiayaan penelitian eksternal yaitu dengan mengintensipkan implementasi dari MoU, 

mencari mitra baru yang lebih potensial, membangun kerjasama baru dengan dunia industri dan 

swasta. Lemlit harus menawarkan penelitian yang hasilnya sesuai dengan kebutuhan mitra kerja, 

demikian pula harus intensip mencari sumber sumber informasi institusi yang menyediakan dana 

penelitian (informasi tentang sumber penelitian baik dari dalam maupun luar negeri dikemas 

dalam bentuk buklet). 

 Bidang sumberdaya dosen yang memiliki sertifikat pendidik (capaian 56.22%, Standar 

Akreditasi 80%), hal ini disebabkan oleh quota yang terbatas dari LLDikti, up date data dari 

dosen belum maksimal pada laman Sister PD-Dikti, diskripsi diri dosen belum linear dengan 

Curiculum Vitae.  Strategi untuk meningkatkan jumlah quota supaya memenuhi syarat masuk 
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D1 yaitu dengan mendorong dan memfasilitasi dosen yang baru yang telah mempunyai masa 

kerja 2 tahun untuk segera mengusulkan jabatan akademik dan setiap saat diperingatkan melalui 

Simpeg. Setelah mempunyai jabatan fungsional selanjutnya masuk ke D2, yaitu dosen harus 

produktif meningkatkan kegiatan Tridharma Perguruan Tinggi, dilanjutkan ke D3 tahap evaluasi 

oleh Kementerian, dimana dosen harus intensif melakukan updating data pribadi dan kegiatan 

Tridharma ke laman Sister PD-Dikti.   

Bidang Penguatan Kelembagaan yaitu program studi yang terakreditasi A baru 2 

program studi yaitu program studi Peternakan dan program studi Ilmu Hukum, dan Rektor telah 

mendorong 15 program studi yang melakukan Re-Akreditasi namun belum mampu meraih 

akreditasi A. Hal ini disebabkan oleh beberapa kelemahan seperti: (1) Reporting dan recording 

kegiatan masih lemah, (2) Perencanaan dan pelaksanaan kegiatan belum sepenuhnya 

dilaksanakan sesuai dengan penilaian Akreditasi, (3) Anggaran untuk penelitian hanya 

mengandalkan anggaran dari RKA rektorat. Sebagai pembelajaran untuk menghadapi akreditasi 

ini. Dekan dan Direktur Pascasarjana harus memperhatikan penyusunan RKAT yang produktif 

dan betul betul membuat program sesuai dengan tuntutan Instrumen Akreditasi yang baru (9 

Kriteria).  Karena dari hasil evaluasi yang melakukan Re-Akreditasi yang dimulai sejak tahun 

2017 ada 2 program studi yang mengalami penurunan nilai dan 13 program studi telah mampu 

meningkatkan nilai kuantitatif akreditasinya. 

Rendahnya kualitas dan kuantitas dari proposal PKM (Prgram Kreaktivitas Mahasiswa) 

dibiayai Kemenristekdikti yang disebabkan oleh: (1) Kapasitas mahasiswa menyusun proposal 

belum mampu bersaing di tingkat nasional, (2) Kemampuan dan kemauan dosen pembimbing 

belum maksimal, (3) Kemampuan mengidentifikasi permasalahan yang inovatif masih lemah. 

Langkah strategis untuk meningkatkan ini adalah meningkatkan kemampunan dosen 

pembimbing melalui pelatihan dengan mendatangkan nara sumber yang kompeten. Disamping 

itu Coaching Clinic tetap dilakukan secara intensip dan berkelanjutan dengan mengkutsertakan 

mahasiswa dan dosen pembimbing.  

Dosen berkualifikasi Guru Besar (capaian 3.48%, standar akreditasi 15%). Dosen 

memiliki jabatan akdemik Lektor Kepala (capaian 37.06%, standar akreditasi 40%), hal ini 

disebabkan oleh: (1) Kurangnya kemampuan dosen dalam penulisan di jurnal bereputasi 

internasioanal,  (2) Daya juang dosen untuk menghadapi tantangan persyaratan Guru Besar 

masih kurang, (3) Terlalu banyak pekerjaan diluar tugas pokok yang dianggap lebih menjanjikan 
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dari sisi financial. Untuk menyikapi permasalahan ini: (1) Dengan meningkatkan itensitas 

kegiatas Coaching clinic untuk penulisan manuskrip dalam jurnal bereputasi Internasioanal, (2) 

mempertahankan sistim pemberian reward kepada dosen yang akan mengusulkan diri ke Guru 

Besar, (3) Membatasi tugas dosen dalam kegiatan diluar kontek kegiatan tri dharma, (4) 

Mengembangkan sistim peringatan dini berbasis IT bagi dosen yang sudah waktunya naik 

jabatan akademik. 

Return rate dari quisioner evaluasi kinerja lulusan oleh pengguna masih rendah, 

(Target: 27.5%, Capaian: 12.53%, Persentase Capaian: 45.56%), hal ini disebabkan oleh: (1) 

Keterbatasan dana operasiona tracer study, (2) Identifikasi pengguna lulusan, (3) Pengembangan 

kerjasama (MoU) dengan pengguna lulusan.  Sebagai langkah strategis yang harus dilakukan 

adalah: (1) Melakukan pengembangan MoU dan MoA dengan pengguna, (2) Komunikasi yang 

intensip dengan pengguna lulusan, dan mengalokasikan dana secukupnya untuk kegiatasn tracer 

Study. Sumbangan Alumni terhadap pembangunan Institusi, (Target: Rp. 1.575 M, Capaian: Rp. 

499.528.000, Persentase Capaian: 31.72%) disebabkan oleh: (1) Kepedulian almamater terhadap 

alumni masih kurang, (2) Intensitas silaturahmi alumni dengan almamater masih belum optimal. 

Sebagai alternatif meningkatkan kepedulian ini dengan cara: (1) Memberi layanan yang baik 

sehingga tidak menimbulkan kesan negatif selama menempuh pendidikan di Unwar, (2) 

Membangun komunikasi yang berkelanjutan dan melakukan temu alumni yang lebih sering dan 

terjadwal, (3) Memberikan feedback secara teratur mengenai kondisi terkini almamater.  

Keterlibatan mahasiswa dalam penelitian dosen masih sangat rendah, (Target: 55%, 

Capaian: 20%, Persentase Capaian: 36.36%),  hal ini disebabkan oleh: Pemahaman dosen tentang 

manfaat pelibatan ditinjuau dari sisi pendidikan mahasiswa dalam kontek penelitian masih 

rendah. Untuk meningkatkan jumlah keterlibatan mahasiswa dalam penelitian dosen dengan 

cara: Melakukan sosialisasi kepada dosen agar selalu melibatkan mahasiswa dan mewajibkan 

dosen minimal mengajak 1 (satu) orang mahasiswa.     

Kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat internasional, (Target: 25, Capaian: 

5, Persentase Capaian: 20%), (5) Kerjasama institusional bidang penelitian tingkat wilayah 

(Target: 17, Capaian: 4, Persentase Capaian: 23.53%), hal ini disebabkan oleh: (1) Belum 

optimalnya kinerja IO dan BAPPSIK sebagai leading sectors dalam kerjasama internasional dan 

nasioanal/wilayah, (2) Greget program studi dan lembaga lainnya dalam mengimplementasikan 

MoU masih kurang. Untuk meningkatkan implementasi MoU ini perlu dilakukan hal sebagai 
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berikut: (1) Memberikan target kinerja kepada IO dan BAPPSIK, (2) Memberikan reward 

kepada program studi dan lembaga lainnya yang paling banyak dapat mengimplementasikan 

MoU. 

Berkaitan dengan Rekognisi dosen meliputi: visiting profesor ditingkat 

Nasional/Internasional, Keynote Speaker/Invited Speaker nasional/Internasional, menjadi staf 

Ahli Nasional/Internasional, Menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal Nasional 

terakreditasi/Internasional bereputasi, belum mencapai IKS yang ditetapkan hal ini disebabkan 

oleh: Kapasitas dosen yang belum mampu bersaing di tingkat nasional maupun internasional. 

Untuk meningkatkan rekognisi ini: (1) Semua dosen/peneliti secara terus menerus harus 

berupaya meningkatkan kapasitas diri baik dalam bidang ilmunya maupun dalam bidang 

pendidikan, (2) Mempertahankan dan meningkatkan reward kepada dosen/peneliti yang mampu 

mempresentasikan hasil penelitiannya dalam kancah ilmiah tingkat internasional, (3) 

Membangun benchmarking internasioanl maupun nasional dengan universitas yang kapasitasnya 

lebih baik. 

Tenaga kependidikan mengikuti pelatihan yang relevan belum tercapai, (Target: 12%, 

Capaian: 7.04%, Persentase Capaian: 58.67%) hal ini disebabkaan oleh: (1) Belum mampu 

mencari informasi tentang nara sumber yang kompeten untuk memberikan pelatihaan, (2) 

Kurang menguasai permasalahan yang dihadapi oleh tenaga kependidikan yang menjadi kendala 

menyelesaikan pekerjaan, (3) Undangan khususnya untuk pelatihan pegawai lebih banyak 

sifatnya umum. sehingga tidak sesuai dengan kebutuhan. 

Fakultas/pasca sarjana menyetor LAKIS tepat waktu, belum mencapai sesuai dengan 

target yang ditetapkan (Target: 63%, Capaian: 12.50%, Persentase Capaian: 19.84%) yang 

disebabkan oleh: (1) Komitmen pimpinan Fakultas belum maksimal, (2) Banyak kegiatan yang 

bergeser sehingga melakukan addendum, (3) Proporsi kegiatan tidak merata pada setiap triwulan 

dan banyak pelaksaanaan program dilakukan pada akhir bulan Desember. Dalam rangka 

meningkatkan komitmen Fakultas dalam penyetoran lakis tepat waktu perlu dibuat kebijakan: 

(1) Rektor yang memberikan Funishment kepada Fakultas yang lalai dalam menyetorkan lakis 

sampai batas waktu yang ditentukan, (2) Dalam rangka pengembangan RKAT harus 

memperhatikan penempatan kegiatan per triwulan secara berimbang. 

Mahasiswa mendapatkan beasiswa belum mencapai target yang disebabkan oleh: (1) 

Jumlah sumber beasiswa mengalami penurunan, (2) Quota beasiswa dari Dikti (Bidikmisi dan 
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PPA) berkurang. Untuk meningkatkan beasiswa. institusi harus lebih proaktif mencari beasiswa 

dari sumber yang lain seperti: BUMN, BUMD, Industri, UMKN dll. 

Luas ruangan pelayanan administrasi belum tercapai yang disebabkan oleh: (1) Jumlah 

pegawai mengalami pertambahan tanpa menambah bangunan untuk pelayanan administrasi, (2) 

Pelayanan telah berbasis online sehingga penambahan ruangan tidak menjadi prioritas, (3) 

Pembangunan fasilitas ruangan lebih banyak untuk layanan kemahasiswaan. Untuk mengatasi 

permasalahan ini maka hal hal yang perlu dilakukan adalah: (1) Mengefektifkan pelayanan yang 

berbasis online, (2) Melakukan redisign ruangan yang telah ada, (3) Membangun gedung baru. 

Belum semua karyawan terlindungi oleh asuransi kesehatan yang disebabkan oleh: (1) 

Banyaknya karyawan yang baru belum memenuhi syarat sebagai karayawan tetap, (2) Yang 

didaftarkan dalam asuransi kesehatan BPJS adalah karyawan yang statusnya tetap.  

Prestasi akademik mahasiswa tingkat lokal/wilayah belum tercapai (Target: 2 Prestasi, 

Capaian: 0 Prestasi, Persentase Capaian: 0%) yang disebabkan oleh: Tidak adanya Perguruan 

Tinggi mengadakan event atau perlombaan bidang akademik sehingga kesempatan untuk 

berpartisipasi belum ada. Sebagai alternatifnya perguruan tinggi melalui bidang kemahasiswaan 

supaya melakukan kegiataan-kegiatan non akademik yang dikompetisikan di tingkat 

lokal/propinsi. Sedangkan prestasi non akademik internasional juga belum tercapai (Target: 2 

Prestasi, Capaian: 0 Prestasi, Persentase Capaian: 0%) yang disebabkan oleh kemampuan untuk 

mengakses kegiatan non akademik internasional masih terbatas,  event tersebut juga adanya 

sangat terbatas pada bidang-bidang tertentu saja, sangat jarang menerima undangan untuk 

mengikuti event/kegiatan non akademik.  

Publikasi Pengabdian kepada Masyarakat di media massa internasional belum ada, hal 

ini disebabkan oleh SDM dosen belum bisa mengakses media masa internasional dan 

keterbatasan kemampuan berbahasa asing. Untuk mendorong ini bisa dilakukan dengan 

melakukan kerjasama dengan media asing melalui International Office (IO). Disamping itu 

angka kredit untuk kenaikan jabatan fungsional juga diakui sangat minim, sehingga mengurangi 

orientasi dosen untuk publikasi seperti ini. Demikian pula publikasi pengabdian dalam bentuk 

buku ISBN belum ada, hal ini disebabkan oleh rendahnya motivasi dosen membuat buku dari 

hasil pengabdian.  
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Untuk penguatan kelembagaan yaitu pembentukan program studi S1 dan S3 pada tahun 

2019 belum tercapai hal ini disebabkan oleh adanya moratorium pendirian program studi di luar 

bidang ilmu STEM (Science, Teknologi, Engeneering, dan Matematika), demikan pula untuk 

program studi jenjang S3 walaupaun tidak ada moratorium disebabkan oleh: (1) Keterbatasan 

sumberdaya dosen yang mempunyai jabatan akademik Guru Besar, (2) Terbatasnya program 

studi yang terakreditasi A. Untuk mendorong pembentukan program studi S1 dengan cara: 

mengusulkan program studi diluar STEM. Sedangkan untuk terbentuknya program studi S3 

dengan cara: (1) Mendorong program studi untuk meraih Akreditasi A,  (2) Mendorong dosen 

untuk meraih jabatan akademik Guru Besar. 

Sumber dana pengabdian kepada masyarakat  dari ekternal di luar Dikti, belum ada hal 

ini disebabkan oleh: (1) LPM belum mengimplementasikan kerjasama (MoU) yang ditandangani 

oleh Rektor dengan mitra kerjasama, (2) LPM belum mengidentifikasi mitra kerjasama yang 

mempunyai visi yang sama untuk masyarkat. Sebagai pemecahan dan strategi yang perlu 

dijalankan yaitu: melakukan komunikasi yang lebih intensip dengan mitra kerjasama dengan 

menawarkan program program yang bermanfaat bagi masyarkat. 
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VI.  SIMPULAN DAN REKOMENDASI 

6.1 Simpulan  

      Rencana Kerja dan Anggaran Tahun 2019 terdiri dari: 22 program, 103 Aktivitas, 

dan 602 Rencana Aksi. Evaluasi pelaksanaan program kerja ini berdasarkan Standar Pendidikan 

Tinggi Unwar (Standar Nasional Pendidikan Tinggi dan Standar Perguruan Tinggi) dan mengacu 

kepada indikator penilaian Instrumen Akreditasi 9 kriteria Versi 3.0 dan 4.0. Evaluasi 

pelaksanaan program kerja tahun 2019 menggunakan 153 IKS sehingga akan lebih 

komprehensip. Hasil pengukuran terdiri dari: 116 IKS (76.82%),  dengan nilai A 12 IKS (7.94%) 

dengan nilai B dan 25  IKS (16.33%) dengan nilai C. 

6.2 Rekomendasi 

Rekomendasi ini tidak hanya pada program yang belum mencapai IKS, tetapi juga 

terhadap IKS yang telah mencapai nilai A dan B, namun belum mencapai standar penilaian 

LKPT/LKPS dan LED untuk mencapai skor 4 (empat). Dari hasil pelalaksanaan program yang 

terangkum dalam RKAT tahun 2019 dapat direkomendasikan sebagai berikut: 

1) Bidang sumber input mahasiswa (rasio mahasiswa yang mendaftar dengan yang lulus 

seleksi) sangat penting dan urgent ditingkatkan dengan cara mengintensifkan sosialisasi 

(kualitas, metode, dan jangkauan) agar bisa memberikan informasi terhadap keunggulan 

Unwar. Selanjutnya untuk meningkatkan prosentase mahasiswa yang mendaftar kembali 

dengan cara meyakinkan dengan memberikan informasi yang dipercaya tentang keunggulan 

Unwar. 

2) Bidang penelitian khususnya biaya penelitian/dosen dan sumber biaya penelitian dari 

eksternal perlu ditingkatkan dengan cara: (1) Meningkatkan anggaran penelitian setiap 

tahun, (2) Mendorong Lembaga Penelitian, Dekan, dan Direktur Pascasarjana untuk 

mengimplementasikan MoU, (3) Menawarkan program yang dilengkapi dengan proposal 

yang sesuai dengan kebutuhan mitra kerja. 

3) Meningkatkan jumah dosen yang lulus sertifikasi dengan: (1) Mendorong dosen baru yang 

berstatus tenaga pengajar dengan masa kerja 2 tahun untuk segera mengusulkan jabatan 

akademiknya, (2) Meng-update data kegiatan Tridharma perguruan tinggi ke laman Sister 

secara terus menerus, (3) Menyusun deskripsi diri yang konsisten dengan Curiculum vitae. 

4) Mendorong program studi untuk mendapat predikat akreditasi A dengan cara: (1) Semua 

kegiatan yang dirancang setiap tahun (RKAT) mengacu pada penilaian LKPT/LKPS dan 
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LED instrumen 9 kriteria, (2) Pelaksanaan kegiatan harus ada Report dan Record yang baik, 

(3) Menindaklanjuti rekomendasi hasil Assesment Akreditasi sebelumnya. 

5) Meningkatkan PKM (Program Kreaktivitas Mahasiswa) dengan cara: (1) Menambah dosen 

Unwar yang mempunyai kewenangan sebagai Reveiwer, (2) Meningkatkan kapasitas dosen 

Pembimbing, (3) Mengintensipkan pelaksanaan kilinik proposal, (4) Memberikan Reward 

untuk mahasiswa dan dosen pembimbing yang bisa meraih dana PKM. 

6) Meningkatkan jumlah dosen yang mempunyai jabatan akademik Lektor Kepala dan Guru 

Besar dengan cara: (1) Meningkatkan kapasitas dosen menulis manuskrip dalam jurnal 

internasional, (2) Mengarahkan dosen agar publikasi pada jurnal yang bereputasi dengan 

peringkat minimal Q2, (3) Meningkatkan insentif bagi dosen yang publikasi pada jurnal 

bereputasi Q2, (4) Khusus untuk dosen S3 publikasinya pada jurnal nasional terakreditasi 

sinta1 atau sinta2.  

7) Untuk meningkatkan pengembalian Quissioner Evaluasi kinerja lulusan oleh pengguna: (1) 

Tim tracer study harus melakukan jemput bola ke pengguna, (2) Menambah personel tim 

tracer study dan bekerja lebih efektif, (3) Merintis kerjasama dengan pengguna lulusan, (4) 

Menaikkan alokasi anggaran tracer study setiap tahun. 

8) Meningkatkan sumbangan alumni: (1) Membangun silaturahmi dengan alumni sehingga 

secara psikologis mempunyai ikatan batin dengan almamater, (2) Memberdayakan 

IKADEWA sebagai penghubung almamater, (3) Melaksanakan event yang menarik bagi 

alumni secara terjadwal, (4) Mengundang dan mengikutsertakan alumni untuk memberikan 

masukan terhadap kegiatan akademik dan non akademik Unwar. 

9) Meningkatkan keterlibatan mahasiswa dalam penelitian dosen: (1) Sosialisasi kepada dosen 

agar setiap penelitian melibatkan mahasiswa, (2) Mewajibkan dosen untuk mengajak dan 

memberi peran kapada mahasiswa dalam penelitian, (3) Mendorong mahasiswa agar aktif 

mencari informasi kepada dosen yang melakukan penelitian. 

10) Meningkatkan implementasi MoU ke dalam kerjasama operasional melalui: (1) Unit Terkait 

(LEMLIT, LPM, Fakultas, dan Pascasarjana), (2) Mengidentifikasi mitra kerjasama yang 

lebih berpotensi melalui IO dan BAPPSIK. 

11) Meningkatkan rekognisi dosen (visiting profesor, Keynote Speaker/Invited Speaker) 

Menjadi staf Ahli Nasional/Internasional. Menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal Nasional 

terakreditasi/Internasional bereputasi: (1) Meningkatkan kapasitas dosen untuk dapat 

bersaing di tingkat nasional dan internasional, (2) Menumbuhkan kepercayaan diri dosen 
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dengan memberikan kesempatan dan bantuan untuk presentasi di forum ilmiah 

internasional. 

12) Meningkatkan tenaga kependidikan mengikuti pelatihan yang relevan: (1) Mengundang 

narasumber yang kompeten untuk memberikan pelatihan, (2) Mengirim tenaga 

kependidikan mengikuti pelatihan yang sesuai dengan bidang tata kelola Unwar. 

13) Meningkatkan penyetoran Lakis tepat waktu: (1) Fakultas/Pascasarjana harus 

melakasanakan kegiatan sesuai dengan rencana, (2) Mengurangi proporsi kegiatan di akhir 

tahun, (3) Membuat IKS yang mudah dilakukan pengukuran, (4) Mensdistribusikan 

tanggung jawab dan melakukan pengawasan kepada pengguna anggaran. 

14) Beasiswa kepada mahasiswa ditingkatkan dengan cara: (1) Mencari akses lembaga yang 

bersedia menyediakan beasiswa, (2) Meningkatkan prestasi mahasiswa yang sesuai  dengan 

persyaratan penyedia beasiswa, (3) Menginformasikan lebih awal kepada mahasiswa. 

15) Memperluas luas ruangan pelayanan administrasi dengan : (1) Re-Design ruangan yang telah 

ada yang disesuaikan dengan kebutuhan, (2) Membangun gedung baru, (3) Mengefektifkan 

pelayanan berbasis Teknologi Informasi. 

16) Prestasi akademik mahasiswa tingkat lokal/propinsi ditingkatkan dengan cara: (1) 

Mengusulkan ke LLDikti VIII menginisiasi untuk melaksankan event tersebut kepada PT 

yang ada dibawahnya, (2) Membangun kerjasama antar PT di Propinsi Bali/LLDikti VIII 

untuk melaksanakan event tersebut. 

17) Publikasi PkM pada media massa internasional ditingkatkan dengan cara: (1) Merintis 

kerjasama dengan media internasioanl, (2) Melakukan pelatihan kepada dosen untuk 

menulis artikel pada media massa internasional, (3) Memberikan reward. 

18) Terbentuknya program studi jenjang S1 dan S3 dengan cara: (1) Membangun dan 

mengusulkan program studi di luar yang dimoratorium (STEM), (2) Mengusulkan program 

studi S1 diluar STEM, (3) Khusus untuk program studi S3 dengan meningkatkan jumlah 

Guru Besar dan akreditasi Prodi (A). 

19) Sumber dana PkM eksternal ditingkatkan dengan cara: (1) Mengintensipkan komunikasi dan 

kerjasama dengan mitra dengan menawarkan proposal kegiatan, (2) Melaksanakan klinik 

proposal terutama untuk dana dari Ristekdikti, (3) Menjajagi lembaga swasta, BUMN dan 

pemerintah untuk mendaptakan dana CSR (Coorporate Social Respontibility). 
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Lampiran 4. Tingkat Capaian Indikator Kinerja Sasaran Tahun 2019 

No Indikator Kinerja Sasaran 2022 

2019 

Target Capaian Persentase 
Capaian 

Ket 
Capaian 

1 Seratus persen (100%) Program studi memiliki  dokumen 
kurikulum KBK mengacu KKNI. 

100% 100% 100,00% A 

2 Seratus persen (100%) Prodi sudah melaksanakan proses 
pembelajaran yang berbasis studen centered learning (SCL). 

100% 100% 100,00% A 

3 Seratus persen (100%) sudah melaksanakan assesment berbasis 
KBK. 

85% 100% 117,65% A 

4 Rata-rata tiga ribu (3000) orang jumlah kunjungan dosen dan 
Mahasiswa ke perpustakaan setiap bulan. 

2.623 
Orang 

3.447 Orang 131,41% A 

5 Sembilan puluh tiga persen (93%) stakeholders internal memiliki 
pemahaman baik tentang VMTS 

85% 83,10% 97,76% A 

6 Tujuh puluh persen (70%) lulusan yang sudah bekerja sesuai 
dengan bidang ilmunya. 

52% 91,94% 176,81% A 

7 Jumlah mahasiswa Asing ≥ Satu setengah persen (1.5%) 1,32% 1,84% 139,39% A 

8 Rasio Mahasiswa yang ikut testing dengan yang lulus ≥  1:3 1:1.50 1:1.2 98,71% A 

9 Persentase Mahasiswa yang lulus seleksi dengan yang mendaftar 
kembali ≥  Sembilan puluh lima persen (95%) 

85,36% 82,14% 96,23% A 

10 Prestasi Akademik mahasiswa Lima (5) tingkat Propinsi/Wilayah 2 Prestasi 0 Prestasi 0,00% C 

11 Prestasi Akademik mahasiswa Empat belas (14) tingkat Nasional 8 Prestasi 9 Prestasi 112,50% A 

12 Prestasi Akademik mahasiswa Tiga Belas (13) tingkat Internasional 10 
Prestasi 

11 Prestasi 110,00% A 

13 Prestasi Non-Akademik mahasiswa Lima Puluh (50) tingkat 
Wilayah/Lokal 

35 
Prestasi 

40 Prestasi 114,29% A 

14 Prestasi Non-Akademik mahasiswa Empat Puluh (40) tingkat 
Nasional 

30 
Prestasi 

32 Prestasi 106,67% A 

15 Prestasi Non-Akademik mahasiswa Dua (2) tingkat Internasional 2 Prestasi 0 Prestasi 0,00% C 

  Jumlah lulusan yang telah bekerja       
 

16 Delapan Puluh persen  (80%) Lulusan bekerja pada tingkat 
Lokal/Wilayah/berwirausaha tidak berijin  

70% 75,00% 107,14% A 

17 Dua Puluh persen  (20%) Lulusan bekerja pada tingkat 
Nasional/Berwirausaha yang berijin 

15% 18,98% 126,53% A 

18 Tujuh persen  (7%) Lulusan bekerja pada tingkat 
Mutinasional/Internasional 

5% 6,02% 120,40% A 

19 Maksimal Enam (6) Bulan Rata rata masa tunggu lulusan 6 Bulan 3,54 Bulan 169,49% A 

20 Delapan puluh enam persen (86%) Kesesuaian bidang kerja lulusan 85% 84,72% 99,67% A 

  Kepuasan pengguna lulusan :        
 

21 Sembilan puluh lima persen (95%) Kepuasan pengguna lulusan dari 
aspek Etika 

94% 95,00% 101,06% A 

22 Sembilan puluh empat persen (94%) Kepuasan pengguna lulusan 
dari aspek Keahlian pada bidang ilmu 

93% 93,00% 100,00% A 

23 Delapan puluh lima persen (85%) Kepuasan pengguna lulusan dari 
aspek kemampuan berbahasa Inggris 

80% 83,00% 103,75% A 

24 Sembilan puluh empat persen (94%) Kepuasan pengguna lulusan 
dari aspek Penggunaan TI 

91% 93,00% 102,20% A 

25 Sembilan puluh lima persen (95%) Kepuasan pengguna lulusan dari 
aspek kemampuan berkomunikasi 

92% 95,00% 103,26% A 
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26 Sembilan puluh tujuh persen (97%) Kepuasan pengguna lulusan 
dari aspek Kerjasama 

96% 97,00% 101,04% A 

27 Sembilan puluh persen (90%) Kepuasan pengguna lulusan dari 
aspek Pengembangan Diri 

89% 90,00% 101,12% A 

28 Minimal dua setengah persen (2,5%) lulusan Teserap di sektor 
pariwisata 

2,50% 3,19% 127,60% A 

29 Delapan puluh dua persen (82%) Kinerja Lulusan paling tidak 
dalam katagori baik 

80,00% 92,00% 115,00% A 

30 Tiga puluh persen (30%) atau lebih Stakeholder mengembalikan 
evaluasi kinerja lulusan oleh pengguna. 

27,50% 12,53% 45,56% C 

31 Delapan puluh persen (80%) lulusan S1 dengan IPK ≥ 3,25. 74% 74,57% 100,77% A 

32 Sembilan puluh enam persen (96%) lulusan S2 dengan IPK ≥ 3,50. 94,50% 98,27% 103,99% A 

33 Sembilan puluh enam persen (96%) lulusan Profesi dengan IPK ≥ 
3,50. 

55,00% 56,09% 101,98% A 

34 Rata-rata IPK lulusan S1 sebesar ≥ 3,25. ≤ 3,45. 3,40 3,42 100,59% A 

35 Rata-rata IPK lulusan S2 dengan IPK ≥ 3,50. ≤ 3,85. 3,80 3,82 100,53% A 

36 Rata-rata IPK lulusan Provesi dengan IPK ≥ 3,50. ≤ 3,55. 3,50 3,54 101,14% A 

37 Delapan puluh lima persen (85%) Jumlah Mahasiswa yang berhasil 
menyelesaikan studi setiap angkatan  

65,00% 65,55% 100,85% A 

38 Rata-rata Tiga koma sembilan satu (3,91) tahun masa studi 
mahasiswa S1 

3,94 3,96 100,51% A 

39 Rata-rata Dua (2) tahun masa studi mahasiswa S2. 2,05 1,97 96,10% A 

40 Delapan puluh empat persen (84%) mahasiswa S1 tamat tepat 
waktu 

78,00% 88,67% 113,68% A 

41 Delapan puluh persen (80%) mahasiswa bidikmisi tamat tepat 
waktu 

73,00% 73,68% 100,93% A 

42 Delapan puluh empat persen (84%) mahasiswa S2 tamat tepat 
waktu 

82,00% 87,86% 107,15% A 

43 Delapan puluh sembilan persen (89%) mahasiswa S1 
menyelesaikan Tugas Akhir kurang dari 6 Bulan. 

86,00% 89,14% 103,65% A 

44 Sembilan puluh lima persen (95%) mahasiswa S2 menyelesaikan 
Tugas Akhir kurang dari 6 Bulan. 

93,00% 76,74% 82,52% B 

45 Sembilang puluh lima persen (95%) mahasiswa puas terhadap 
pelayanan Tri darma 

80% 84,06% 105,08% A 

46 Rp. 1.8 Milyar Sumbangan Alumni terhadap pembangunan 
Institusi. 

Rp. 1,575 
M 

 
499.528.000  

31,72% C 

47 Dua ratus dua puluh satu (221) judul penelitian yang dibiayai 
internal per tahun. 

167 Judul 241 Judul 144,31% A 

48 Dua puluh juta rupaih (Rp. 20 juta) biaya penelitian per dosen. Rp. 15 
juta 

Rp. 
15,024,100 

100,16% A 

49 Seratus persen (100%) peneliti melibatkan  mahasiswa dalam 
kegiatan penelitian.  

55% 20% 36,36% C 

50 Seratus persen (100%) peneliti mengikuti manajemen penelitian    98% 100% 102,04% A 

51 Lima (5) jumlah penelitian diterima dan dibiayai pihak swasta. 2 4 Judul 200,00% A 

52 Tiga puluh (30) judul penelitian yang diterima dan dibiayai instansi 
pemerintah diluar Dikti. 

18 19 Judul 105,56% A 

53 dua puluh (20) judul penelitian yang diterima dan dibiayai Dikti. 14 16 Judul 114,29% A 

54 Empat (4) jumlah penelitian diterima dan dibiayai dana asing. 1 2 Judul 200,00% A 

55 Uji Plagiaiarsm Maksimal lima belas persen (15%) kesamaan 
tulisan dalam turnitin. 

22% 15% 146,67% A 

56 Seratus (100) Publikasi di jurnal Nasional tidak terakreditasi 73 67 Judul 91,78% A 
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57 Lima (5) Publikasi di jurnal Nasional terakreditasi Sinta 1-5 2 73 Judul 3650,00% A 

58 Seratus (100) Publikasi di jurnal Internasional 68 58 Judul  85,29% B 

59 Lima Puluh (50) Publikasi di Jurnal Internasional Bereputasi 30 27 90,00% B 

60 Tiga puluh (30) Judul hasil karya dalam bentuk buku yang 
mempunyai ISBN dan diterbitkan oleh penerbit anggota IKAPI. 

16 Judul 22 Judul 137,50% A 

61 Lima ribu seratus tujuh puluh (5.170) Jumlah sitasi artikel pada 
SINTA. 

3.399 
sitasi 

5.170 Sitasi 152,10% A 

62 Seratus persen (100%) pengabdi mengikuti manajemen pengabdian 
kepada masyarakat 

100% 100% 100,00% A 

63 Satu (1) kali masing-masing dosen melaksanakan pengabdian 
kepada masyarakat per tahun. 

 1 kali 1 Kali 100,00% A 

64 Seratus persen (100%) mahasiswa terlibat dalam kegiatan 
pengabdian kepada masyarakat per tahun. 

100% 100% 100,00% A 

65 Dua ratus lima puluh (250) judul pengabdian kepada masyarakat 
yang dibiayai internal per tahun. 

160 Judul 199 Judul 124,38% A 

66 Lima belas juta rupiah (Rp. 15 juta) biaya pengabdian kepada 
masyarakat per dosen. 

Rp. 
8000.000 

Rp. 
10.147.200 

126,84% A 

67 Lima (5) judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan 
dibiayai pihak swasta. 

1 Judul 0 Judul 0,00% C 

68 Lima (5) judul pengabdian kepada masyarakat yang diterima dan 
dibiayai instansi pemerintah diluar Dikti. 

1 Judul 0 Judul 0,00% C 

69 Sepuluh (10) judul pengabdian kepada masyarakat yang diterima 
dan dibiayai Dikti. 

5 Judul 7 Judul 140,00% A 

70 Dua (2) judul pengabdian kepada masyarakat diterima dan dibiayai 
dana asing. 

1 Judul 0 Judul 0,00% C 

71 Empat puluh (40) Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam 
Media Masa Nasional 

25 
Publikasi 

41 Publikasi 164,00% A 

72 Dua (2) Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Media 
Masa Internasional 

1 
Publikasi 

0 Publikasi 0,00% C 

73 Dua belas (12) Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam 
Jurnal Nasional 

5 
Publikasi 

7 Publikasi 140,00% A 

74 Lima (5) Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Jurnal 
Internasional 

2 
Publikasi 

3 Publikasi 150,00% A 

75 Satu (1) Publikasi Pengabdian kepada masyarakat dalam Buku ber-
ISBN 

1 
Publikasi 

0 Publikasi 0,00% C 

76 Sepuluh (10) kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat 
wilayah 

4 5 125,00% A 

77 Tiga belas (13) kerjasama institusional bidang pendidikan tingkat 
nasional 

7 6 85,71% B 

78 Dua puluh Delapan  (28) kerjasama institusional bidang pendidikan 
tingkat internasional 

25 5 20,00% C 

79 Dua puluh tiga (23) kerjasama institusional bidang penelitian  
tingkat wilayah 

17 4 23,53% C 

80 Sepuluh (10) kerjasama institusional bidang penelitian tingkat 
nasional 

4 16 400,00% A 

81 Delapan (8) kerjasama institusional bidang penelitian tingkat 
internasional 

5 6 120,00% A 

82 Sepuluh (10) kerjasama institusional bidang pengabdian kepada 
masyarakat tingkat wilayah 

3 22 733,33% A 

83 Tiga (3) kerjasama institusional bidang pengabdian kepada 
masyarakat tingkat nasional 

1 2 200,00% A 
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84 Delapan (8) kerjasama institusional bidang pengabdian kepada 
masyarakat tingkat internasional 

1 0 0,00% C 

85 Delapan puluh persen (80%) dosen tenaga pengajar mencapai 
jabatan akademik Asisten Ahli 

50% 50,62% 101,23% A 

86 Lima Belas Persen (15%) dosen naik jabatan akademik dari Asisten 
Ahli ke Lektor 

12% 10,71% 89,29% B 

87 Tiga persen (3%) dosen naik jabatan akademik dari Lektor ke 
Lektor Kepala 

2% 0,00% 0,00% C 

88 Enam persen (6%) dosen naik jabatan akademik dari Lektor Kepala 
ke Guru besar 

3% 3,13% 104,17% A 

89 Sembilan puluh lima persen (95%) pegawai dan Pejabat struktural 
datang kantor sesuai aturan. 

60% 85% 141,67% A 

90 Sembilan puluh lima persen (95%) pegawai dan Pejabat struktural 
pulang kantor sesuai aturan. 

89% 91% 102,25% A 

91 Seratus Persen (100%) Prodi IPA mempunyai rasio dosen 
mahasiswa maksimal 1 : 30 

100% 100,00% 100,00% A 

92 Seratus Persen (100%) Prodi IPS mempunyai rasio dosen 
mahasiswa maksimal 1 : 45 

90% 83,33% 92,59% A 

93 Rasio Dosen ditingkat Universitas ≤ 1:24 1:29 1:30 98,89% A 

94 Delapan puluh persen (80%) Jumlah Dosen disetiap Prodi ≥12 
orang  

65% 57,14% 87,91% B 

95 Sembilan puluh sembilan persen (99%) dosen memiliki EWMP ≥ 
12 sks. 

96% 93,28% 97,17% A 

96 Jumlah dosen tidak tetap ≤ Sepuluh Persen (10%) 10% 9,95% 100,50% A 

  Rekognisi Dosen       
 

97 Lima (5) kali visiting profesor ditingkat Nasional/Internasional 2 kali 1 Kali 50,00% C 

98 Dua (2) orang Menjadi keynote Speaker/Invited Speaker 
nasional/Internasional 

2 Orang 1 Orang 50,00% C 

99 Tiga (3) orang Menjadi staf Ahli Nasional/Internasional 2 Orang 0% 0,00% C 

100 Tiga (3) Orang Menjadi Editor/Mitra bestari pada jurnal Nasional 
terakreditasi/Internasional bereputasi 

1 Orang  0% 0,00% C 

101 Tiga Puluh Persen (30%) dosen berkualifikasi pendidikan 
S3/Setara. 

22% 23,88% 108,55% A 

102 Enam Persen (6%) dosen berkualifikasi guru besar. 4% 3,48% 87,00% B 

103 Empat Puluh lima Persen (45%) dosen memiliki jabatan akdemik 
lektor kepala. 

42% 37,06% 88,24% B 

104 Tujuh puluh persen (70%) dosen yang memiliki sertifikat pendidik. 61% 56,22% 92,16% A 

105 Empat puluh sembilan persen (49%) tenaga kependidikan sudah 
berkualifikasi S1. 

46% 40,01% 86,98% B 

106 Sebelas persen (11%) tenaga kependidikan sudah berkualifikasi S2. 8% 9,39% 117,38% A 

107 Dua puluh persen (20%) tenaga kependidikan mengikuti pelatihan 
yang relevan. 

12% 7,04% 58,67% C 

108 Lima puluh (50) kali menyelenggarakan seminar Regional 41 64 156,10% A 

109 Dua puluh (20) kali menyelenggarakan seminar Nasional 15 18 120,00% A 

110 Sepuluh kali (10) kali menyelenggarakan seminar Internasional 7 8 114,29% A 

111 Sembilan puluh tiga persen (93%) indikator kinerja setiap tahun 
tercapai sesuai dengan target 

85% 83,67% 98,44% A 

112 Dua puluh lima persen (25%) Prodi terakreditasi A atau lebih tinggi 10% 9,52% 95,20% A 

113 Dua (2) prodi S1 baru, sampai dengan 4 Tahun ke depan 1 0 0,00% C 

114 Empat (4) prodi  S2 baru, sampai dengan 4 Tahun ke depan 1 1 100,00% A 
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115 Empat (4) prodi vokasi baru, sampai dengan 4 Tahun ke depan 1 2 200,00% A 

116 Satu (1) prodi S3 baru 1 0 0,00% C 

117 Sembilan puluh persen (90%) kegiatan Unitas mahasiswa berjalan. 77% 86,36% 112,16% A 

118 Seratus Persen (100%) kegiatan BEM Universitas dan Fakultas 
berjalan. 

100% 100% 100,00% A 

119 Minimal tercapai pembiayaan operasional per mahasiswa S1 Dua 
puluh empat juta rupiah (Rp.24 juta)/tahun. 

Rp. 20 
juta/MHS 

Rp. 
17.798.687 
/MHS 

88,99% B 

120 Sepuluh persen (10%) peningkatan jumlah anggaran tahunan 7% 8,93% 127,57% A 

121 Lima belas persen (15%) peningkatan jumlah dana yang dihimpun 
dari sumber lain selain mahasiswa. 

13.5% 10,70% 79,26% B 

122 Dua belas (12) proposal PKM dibiayai KEMENRISTEK DIKTI 6 12 200,00% A 

123 dua (2) kali Program Studi melakukan tracer study paling tidak 
sekali dalam setahun 

1 kali 1 kali 100,00% A 

124 Delapan puluh persen (80%) Mahasiswa sangat puas dan puas 
terhadap layanan Pendidikan 

80,00% 84,06% 105,08% A 

125 Sembilan puluh persen (90%) pengguna sangat puas dan puas 
terhadap layanan penelitian 

87,00% 91,44% 105,10% A 

126 Sembilan puluh persen (90%) pengguna sangat puas dan puas 
terhadap layanan pengabdian 

81,00% 91,21% 112,60% A 

127 Delapan puluh lima persen (85%) dosen sangat puas dan puas 
terhadap kualitas pelayanan Unwar 

70,00% 70,64% 100,91% A 

128 Delapan puluh lima persen (85%) tenaga kependidikan sangat puas 
dan puas terhadap kualitas pelayanan Unwar 

70,00% 70,64% 100,91% A 

129 Sembilan puluh persen (90%) mahasiswa sangat puas dan puas 
terhadap kualitas pelayanan Unwar 

87,00% 91,76% 105,47% A 

130 Sembilan puluh persen (90%) mitra kerjasama sangat puas dan puas 
terhadap kualitas layanan Unwar. 

85,00% 85,15% 100,18% A 

131 Delapan puluh delapan persen  (88%) fakultas/pasca sarjana 
menyetor LAKIS tepat waktu. 

63% 12,50% 19,84% C 

132 Paling tidak ada Tiga puluh empat (34) layanan berbasis  Online. 22 22 100,00% A 

133 Maksimal ada Dua puluh lima (25) orang tenaga operator SIM-T. 29 orang 27 orang 107,41% A 

134 Memiliki Tujuh belas (17) Sistim Informasi Manajemen. 11 15 136,36% A 

135 Jumlah pengunjung web Unwar setiap tahun 187.740 orang. 131.310 
orang 

166,913 
orang 

127,11% A 

136 Tiga puluh (30) kbps bandwith dapat dinikmati  mahasiswa dan 
karyawan 

22 kbps 24 kbps 109,09% A 

137 Sembilan puluh persen (90%) Kelengkapan Dokumen penjaminan 
mutu di Universitas, yang meliputi : Kebijakan Akademik, Standar 
Akademik, Standar Mutu, Prosedur monitoring, evaluasi dan audit, 
Peraturan akademik, RIP, RENSTRA, RENOP/RKAT, SOP, 
LAKIS, OTK, Prosedur kerja, Instruksi kerja., Buku pedoman 
Kurikulum, Pedoman Analisis Jabatan, Pedoman Penerimaan 
Mahasiswa baru,  Pedoman dosen dan karyawan berprestasi, 
Pedoman tata kelola keuangan, Evaluasi kompetensi dosen, Kode 
etik dosen, Pedoman Otonomi keilmuan, kebebasan akademik dan  
kebebasan mimbar Akademik. 

82,50% 91,30% 110,67% A 

138 Sembilan Puluh persen (90%) Prodi telah melakukan Monev 
pembelajaran secara komprehensif 

83% 85,00% 103,03% A 

139 Sembilan puluh persen (90%) Program Studi telah AMAI 60% 60,00% 100,00% A 
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140 Seratus persen (100%) hasil AMAI Program Studi dalam katagori 
baik 

60% 60,00% 100,00% A 

141 Sembilan puluh persen (90%)  Unit Kerja (Universitas, Fakultas, 
dan Pascasarjana) melaksanakan Rapat Tinjauan Manajemen 
(RTM) minimal 1 kali setahun untuk menyikapi hasil monev dalam 
AMAI  

75% 75% 100,00% A 

142 Sembilan puluh persen (90%) hasil RTM ditindaklanjuti. 75% 70% 93,33% A 

143 Seratus persen (100%) system manajemen Mutu yang dilaksanakan 
berdasarkan pola ISO 

100% 100% 100,00% A 

144 Seratus persen (100%) Unit Pelaksana Kegiatan membuat RKAT 
tepat waktu. 

93% 100% 107,53% A 

145 Seratus persen (100%) UPK Warmadewa mencapai hasil audit 
opini wajar tanpa pengecualian (WTP). 

100% 100% 100,00% A 

146 Minimal tersedia Empat meter persegi (4 M2) luas ruangan kerja per 
dosen. 

1,90 M2 2,37 M2 124,74% A 

147 Minimal tersedia Delapan Meter persegi (8 M2) luas ruangan 
pelayanan administrasi. 

6,28 M2 2,59 M2 46,97% C 

148 Minimal tersedia Duapuluh Empat Meter persegi (24 M2) luas 
ruangan pimpinan. 

22,80 M2 31,36 M2 137,54% A 

149 Minimal tercapai pembiayaan operasional per mahasiswa S2 Empat 
puluh juta rupiah (Rp.40 juta)/tahun. 

Rp. 37.5 
juta/MHS 

Rp. 
43.499.823 
/Mhs 

117,57% A 

150 Sepuluh persen (10%) Mahasiswa mendapatkan beasiswa. 5.85% 3,5% 59,83% C 

151 Delapan puluh persen (80%) Karyawan gajinya sama dengan gaji 
PNS 

57% 44% 77,19% B 

152 Satu (1) kali dalam setahun kegiatan tirta yatra 1 kali 1 Kali 100,00% A 

153 Seratus persen (100%) karyawan terlindungi oleh asuransi 
kesehatan 

100% 45% 45,00% C 

 

Keterangan: A = Baik,  B = Cukup Baik, C Kurang baik 
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